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LED-Leuchtmittel     

Matt, warmweiß, 9 W, E 27,  
806 lm, 2.700 K, Lebensdauer  
ca. 10.000 h, Energieeffizenzklasse  
A+/Spektrum A++ – A    25839517

LED-Deckenleuchte  
'Skyler Flat'  

Metall/Kunststoff, ø 74 x H 10 cm,  
55 W,  1.600 – 1.800 lm,  

3.000 –  6.500 K, CCT-Funktion,  
dimmbar, Sleep-Mode-Funktion,  

inkl. Fernbedienung,  
Energieeffizenzklasse/ 

Spektrum A++ – A   
25681347

89,-
Solange Vorrat reicht

Inkl. Fernbedienung

Sternenhimmeleffekt

ca. ø 74 cm119,-
Solange Vorrat reicht

•	Dimmbar
•	Ringe jeweils  

höhenverstellbar

Solange Vorrat reicht

10,-
5er-Pack

LED Pendelleuchte  
'Crystal'  25355314

Kunststoff/Metall, 2.400 lm,  
30 W, 6.000 K, Maße ca.  
ø 59 x ø 39 x 128 cm,  
Energieeffizenzklasse/ 
Spektrum A++ – A

www.bauhaus.info/p/25681347?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25355314?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25839517?icid=IntHanGer20190920000001
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95,-

Flach faltbar

Überwindet Treppen

Treppensteiger 'Up Cart'  26711830

90 kg Traglast, durch 3-Rad Mechanismus können Gegen-
stände mühelos auf Treppen befördert werden, komplett 
flach faltbar, durch zweischichtige Gummibereifung für 
innen und außen geeignet, 4-fach höhenverstellbar  

109,-Winterschutzhaube  
für Großpflanzen   

Mit der Kordel zuziehen, ø 125 cm, H 240 cm

21,90   22488831   

21,90

Winterschutzzelt  
für Großpflanzen
Lichtdurchlässige Gitterfolie  
   (150 g/m2), optional passende  
     Heizkabel und Heizlüfter er- 
          hältlich, ø 140 cm, H 180 cm,  
             ohne Fenster     20723554

Pflanzenschutzvlies   
5 x 1,5 m	 6,95	(lfm = 1,39)	 20122948

Luftpolster-Isolierfolie 
5 x 1 m	 8,29	(lfm = 1,66)	 22487801

6,95

8,29

99,-Faltwagen mit Dach  
'Beach Waggon Deluxe' 26486226

Zusammenklappbarer Faltwagen, Maße aufgebaut mit Dach ca. L 106 x B 68 x H 115 cm, 
ohne Dach H 75 cm, Maße zusammengeklappt ca. L 25 x B 68 x H 115 cm, Dach ab-
nehmbar, max. Traglast 60 kg (ohne Deko)

Mehr Produkte für den Winterschutz finden  
Sie in Ihrem Fachcentrum oder im Online-Shop3

www.bauhaus.info/p/26486226?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26711830?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20723554?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20122948?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22488831?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22487801?icid=IntHanGer20190920000001


Aktuell

• �Sofortige Bearbeitung vor Ort:  
einfach und unbürokratisch   

• �Keine Gebühren 

• Laufzeit bis 24 Monate

• Ab einem Einkauf von 199,- € möglich

• �Kein Einkommensnachweis bis 4.000,- €  
(EC oder Kreditkarte genügt)

• �Gültiger Personalausweis oder Reisepass  
(Selbständige benötigen zusätzliche Unterlagen)

• �Günstiger effektiver Jahreszins von 0,0% 

Die Bearbeitung erfolgt direkt vor Ort in Ihrem BAUHAUS – zu einem günstigen effektiven 
Jahreszins der Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, 41061 Mönchengladbach

Erfüllen Sie sich jetzt spontan auch Ihre größeren Einkaufswünsche 
und zahlen Sie bequem in monatlichen Raten!

Finanzkauf
Beispiel 
Finanzierung  
über 24 Monate
Laufzeit:		  24 Monate

Nettodarlehensbetrag:	 1.275,-

fester Sollzinssatz:	 0,0%

effektiver Jahreszins:	 0,0%

Gesamtbetrag:     	 1.275,-

Höhe der Monatsraten:	 53,13 (1.275,- ÷ 24)

Anzahl der Monatsraten:	 24

3

IM FACHCENTRUM

ONLINE

RESERVIEREN

ABHOLEN

Einfach Produkte im Online-Shop  
reservieren und im Fachcentrum abholen.

www.bauhaus.info

Gutschein-
Karte

• �In jedem -Fachcentrum  
oder im Online-Shop erhältlich 
bzw. einlösbar

• �Wert zwischen 5 und  
500 Euro aufladbar

• �Gültigkeit von  
4 Jahren

• �Restguthaben in  
jedem Fachcentrum  
oder online abzufragen

Nachhaltigkeit bei    
'Pott Burri' – der Topf zum Eingraben

•Zersetzt sich mit der Zeit von selbst.

•Topf besteht zu einem großen Teil aus Sonnen- 
	 blumenschalen, ein Nebenerzeugnis bei der  
	 Sonnenblumenkern Produktion. 

•Callunen werden zusätzlich in umweltfreundlichen Papp-Trays 
	 transportiert. Diese können dem Altpapier zugeführt werden  
     und sind zu 100% kompostierbar.

Feuerschale   
Eisen, Maße ø 55 cm, 
standsicher, ideal 
für Gartenfeste mit 
Lagerfeuer, praktische 
Griffe, schlichtes 
Design    25645680

49,-

6

5
Set 

69,95
Akku-Laubbläser 'HAL-I-20'-Kit   
Inkl. Akku + Ladegerät, Leistung 20 V, 2 Ah, max. Drehzahl 17.000 U/min, Blasgeschwin-
digkeit 150 km/h bei 7 qm³/min, Gewicht 1,4 kg (ohne Akku), leistungsstark durch 
Axialgebläse, bis zu 3 mal höheres Blasvolumen als vergleich- 
bare Modelle, variable Geschwindigkeitsregulierung,  
Laufzeit 10 – 30 min.   26805292

Besenheide 

3,99

4

Besenheide Calluna Trio
Winterhart, Knospenblüher,  
3 Farben im 13-cm-'Pott Burri'-Topf

Blumenerde
Torffrei, geeignet für Zimmer-,  
Balkon- und Terrassenpflanzen

40 l 7,99 (1 l = 0,20)  23028124

www.bauhaus.info/p/23028124?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26805292?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25645680?icid=IntHanGer20190920000001
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LED-Deckenleuchte 'Varallo'   25360035

Metall, Aluminium, Kunststoff, inkl. Kristall-Deko-Applikation, 15 W,  
ca. 1.200 lm, 4.000 K, EEK*/Spektrum A++ – A, Maße ca. L 82 x B 10 x H 15 cm,  
inkl. fest verbaute, nicht austauschbare LEDs    

79,-

LED-Deckenleuchte 'Vanzone'    
Metall, Aluminium, Kunststoff, 16 W, ca. 1.280 lm, 3.000 K, 
EEK*/Spektrum A++ – A, Maße ca. L 61 x B 18 x H 7,5 cm,  
ein Arm schwenkbar, inkl. fest verbaute, nicht austauschbare 
LEDs    25345078

29,95

LED-Deckenleuchte 'Johanna'
Silber, futuristisches Design,  
angenehm warmweiße Beleuchtung, 
hohe Strahlkraft, inkl. fest verbaute,  
nicht austauschbare LEDs
3-flammig, 18 W (4,5 W, 6 W und 7,5 W), 
1.800 lm, 3.000 K, EEK*/Spektrum 
A++ – A, Maße L 49 x B 40 x H 8,5 cm

59,-     25997789            
5-flammig, 48 W (2 x 11,5 W, 2 x 9 W, 1 x 
7 W), 4.800 lm, 3.000 K, EEK*/Spektrum 
A++ – A, Maße L 66 x B 55 x H 8,5 cm

99,-     25997798

99,-

59,-
LED-Deckenleuchte 'Angera'     
Metall, Kunststoff, Glas-Deko-Applikationen,  
27 W, ca. 2.160 lm, 3.000 K, EEK*/Spektrum  
A++ – A, Maße ca. ø 78 x H 27 cm, dimmbar,  
inkl. fest verbaute, nicht austauschbare LEDs     
25364444

89,-

Wohnraumleuchten
Stilvolle

LED-Deckenfluter 'Termoli'   25954827

Silber, 1 x 18 W/1 x 4,5 W, 1.500 lm/350 lm, 
3.000 K, EEK*/Spektrum A++ – A, Maße  
H 180 x ø 28 cm, mit Dimmschalter, getrennt  
schaltbar, Leuchtenköpfe in Ringform, inkl. fest 
verbaute, nicht austauschbare LEDs   

69,-

Arm schwenkbar

LED-Einbauleuchte 'Costa'und 'Elk'
Lichteinstellungen in 3 Stufen, 120° Abstrahlwinkel, 2.700 K, Warmweiß, 230 V,  
25.000 Schaltzyklen, Weiß, IP 20, rund, EEK*/Spektrum A++ – A

'Costa 9'	 Kunststoff, 5,5 W, 350 lm, Maße ø 82 x 38 mm, Einbauloch ø 65 mm	 9,99	 26725026

'Costa 15'	 Kunststoff, 12 W, 800 lm, Maße ø 145 x 35 mm, Einbauloch ø 130 mm	 14,99	 26728751

'ELK 9'	 Kunststoff, 5,5 W, 350 lm, Maße ø 95 x 42 mm, Einbauloch ø 65 mm	 9,99	 26715443 

'ELK 15'	 Kunststoff, 12 W, 800 lm,  Maße ø 155 x 39 mm, Einbauloch ø 130 mm	 14,99	 26731102  

ab 

9,99

'Costa'

'Elk'

'Costa' und 'Elk'
Einbauleuchten

Lichteinstellungen in 3 Stufen
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www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25997798:code:25997789&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25954827?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25364444?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25345078?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25360035?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26725026:code:26728751:code:26715443:code:26731102&icid=IntHanGer20190920000001
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Tischleuchte 'Modone'
Glas, Beton, Kunststoff, Metall,  
E27, max. 40 W, EEK*/Spektrum A++ – E, 
inkl. Schnur-Zwischenschalter, Kabel  
ca. L 150 cm, ohne Leuchtmittel      

Klein, ø ca. 21 cm x Höhe 33 cm	 45,-     

Groß, ø ca. 24 cm x Höhe 38 cm	 65,-
26753814/26756530

Pendelleuchte  
'Bosaro'/'Bosio'
Glas, Kunststoff, Metall, E27, max.  
40 W, EEK*/Spektrum A++ – E, Maße  
Länge bis max. 150 cm, Glas-ø ca. 28 cm, 
inkl. Textilkabel in Schwarz,  
ohne Leuchtmittel    
26771029/26781143

Innenleuchte 'Brivio'
Glas, Metall, Kunststoff, E27, max.  
40 W, EEK*/Spektrum A++ – E,  
ohne Leuchtmittel   

1-flammig, ca. 16 x 23 x 20 cm	 25,- 
2-flammig, ca. 45 x 16 x 23 cm	 45,-
3-flammig, ca. 75 x 16 x 23 cm	 59,-    z.B. 26781514

LED-Stehleuchte  
'Bahia Midi' 25480128

Kombination aus Alu-
minium und Eisen, 10 W, 
850 lm, 4.000 K, EEK*/
Spektrum A++ – A, Maße 
ca. 13 x 66 x 150 cm, inkl. 
fest verbaute,  
nicht austausch- 
bare LEDs 39,90

Stehleuchte  
'Sunna'
Metall Schwarz/Samt 
Schwarz, E27, max. 
40 W, EEK*/Spek-
trum A++ – E, Maße  
H 149 x ø 69 cm, 
Schirm mit Dekor-
stanzungen, mit 
Schalter, ohne 
Leuchtmittel
26996965

39,95

je 

45,-

Neu

59,95

ab 

45,-

ab 

25,-

'Bosaro'

'Bosio'

Stehleuchte  
'Sandra'

Metall Schwarz/Goldfarben, E27, 
max. 60 W, EEK*/Spektrum 
A++ – E, Maße H 160 x ø 63 cm, 
Kabel 1,8 m, beweglich, mit 
Schalter, ohne Leuchtmittel

26545862

Tischleuchte 

19,95
Stehleuchte 

139,-

Deckenleuchte 

79,-

Leuchtenserie 'Tana'

Rohrlampe aus Metall, Gold/Schwarz, E27, max. 40W,  

EEK*/Spektrum A++ – E, Industriestil, ohne Leuchtmittel

Tischleuchte,	 Länge 13 cm, Höhe 27 cm, max. 40 W	 19,95	 26556323

Deckenleuchte,	 Länge 80 cm, Höhe 35 cm, 5 x E27, max. 40 W	 79,-	 26549253

Stehleuchte,	 Höhe 135 cm, Breite 42 cm, 6 x E27, max. 40 W	 139,-	 26521677

5

www.bauhaus.info/p/26545862?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26996965?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25480128?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26556323?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26521677?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26549253?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26781514:code:26750879:code:26780681&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26771029:code:26781143&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26756530?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26753814?icid=IntHanGer20190920000001
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Deckenleuchte 'Enego'  26758101

Holz/Kunststoff/Metall, 5 x E27, max.  
40 W, Deckenplatte ca. 38 cm x 38 cm, 
Höhe ca. 3 cm, Maße komplett ohne 
Leuchtmittel ca. 38 cm x 38 cm x 
H 28 cm, EEK*/Spektrum A++ – E, 
ohne Leuchtmittel

Tischleuchte 'Broni'   26787910

Metall/Kunststoff/Holz, E27, max. 40 W, 
Basis ø ca. 16 – 19 cm, Höhe max. ca.  
36 cm, Höhe verstellbar durch Flexarm, 
Kabellänge ca. 150 cm, EEK*/Spektrum 
A++ – E, inkl. Schnur-Zwischenschalter, 
ohne Leuchtmittel

je 

49,-

Holzelementen
Trendig mit

Lichtästhetik für Ihr Zuhause
Pendelleuchte 
'Nero'
Metall/Kunststoff/ 
Holz, E27, max. 40 W,  
ø 26 cm oder ø 35 cm, 
inkl. Textilkabel,  
Länge ca. 100 cm,  
EEK*/Spektrum  
A++ – E, ohne 
Leuchtmittel
26582674/26587536

24,90

ab 

26,90

1 

2 

3 

4 

Leuchtenserie 'Townshend' 
1  Wandleuchte   25662209 

Metall/Holz, Schwarz/Braun, E27, 10 W,  
Ausladung 190 mm, Maße L 19 x B 6,5  
x H 21,5 cm	 26,90
2  Deckenleuchte   25977444 

Metall/Holz, Schwarz/Braun, E27, 
3 x 60 W, Maße L 55 x B 10,5 x  
H 26,5 cm	 69,-
3  Stehleuchte   25978243 

Metall/Holz, Schwarz/Braun, E27, 2 x 10 W,  
ø Fuß 250 mm, Maße L 20,5 x B 25 x  
H 166,5 cm	 79,95
4  Deckenleuchte   25480207 

Metall/Holz, Schwarz/Braun, E27,  
6 x 10 W, Maße L 100 x B 10 x 110 cm	 119,-
Alle Leuchten der Serie 'Townshend' ohne Leuchtmittel – EEK*/Spektrum A++ – E

39,-

59,- Deckenleuchte 
'Studio'  26807377 
Metall/Kunststoff,  
1 x E27, max. 40 W,  
Länge durch 'Scheren- 
ausleger' individuell  
einstellbar, inkl. Reflek- 
tor ca. 28 cm – 80 cm, 
EEK*/Spektrum  
A++ – E, ohne 
Leuchtmittel 

ca. ø 26 cm

ca. ø 35 cm

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25662209:code:25977444:code:25978243:code:25480207&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26758101?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26787910?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26582674?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26587536?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26807377?icid=IntHanGer20190920000001
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LED-Deckenleuchte 'Borsano'   26782395

Metall/Kunststoff, max. ca. 36 W, ca. 2.300 – 2.350 lm, 3.000 – 6.500 K,  
ca. ø 49 x H 8 cm, Ein/Aus, dimmbar 10% – 100%, EEK*/Spektrum A++ – A , 
CCT-Funktion inkl. Fernbedienug,  
inkl. Batterien 

ca. ø 49 cm

79,-

ca. ø 60 cm

Neu

Innen-/  
Außenring  

separat  
einstellbar

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

Inkl. Fernbedienung

Inkl. bluetoothfähigem 

5 W Lautsprecher

59,-
Solange Vorrat reicht

LED-Deckenleuchte 'Nicole'  25850846

Rund, ø 40 cm, Weiß/Opaler Kunststoff mit 

Sparkle-Optik mit 5 W Lautsprecher, ermöglicht 

per Bluetooth Musik abzuspielen, inkl. Fernbe-

dienung um Lichtfarbe zu steuern (Weiß, Rot, 

Grün oder Blau), dimmbar, max. 1.440 lm,  

EEK*/Spektrum A++ – A

LED-Decken- 
leuchte'Colore'
Metall/Kunststoff, max ca. 45 W, ca. 2.300 – 2.400 lm, 
3.000 – 6.500 K, ca. ø 60 cm x Höhe 12 cm CCT-Funktion, 
inkl. Fernbedienung (inkl. Batterien), Ein/Aus, dimmbar 
zwischen 10 % – 100 %, 'Sleep-Mode' ca. 10 %, RGB-
Funktion, separat Innen-/Außen-Ring einstellbar,  
EEK*/Spektrum A++ – A     26813505

ca. ø 40 cm

99,-
Solange Vorrat reicht

LED-Deckenleuchte 'Oria'    25498024

Metall/Kunststoff, Weiß, ca. 35 W, ca. 2.200 lm, ca. 4.000 K, EEK*/
Spektrum A++ – A, Maße ca. ø 58,5, H 13,5 cm, inkl. Fernbedienung  
zur Farbsteuerung, CCT-Funktion und 'Sleep-Funktion', Hintergrund-
beleuchtung mit RGB-Funktion, inkl. nicht austauschbarer LEDs

LED-Deckenleuchte 'Lissabon'   
Metall/Kunststoff, Weiß, 60 W, 5.750 lm, 3.000 – 6.500 K, EEK*/Spektrum 
A++ – A, Maße ø 60 cm, H 12 cm, dimmbar, einstellbare Farbtemperatur, 
Nachtlicht, inkl. nicht austauschbarer LEDs
26397683 

Einstellbare Farbtemperatur79,-

ca. ø 60 cm

Sternenhimmeleffekt

ca. ø 58,5 cm

Inkl. Fernbedienung 89,-

Mit Farbsteuerung

www.bauhaus.info/p/25850846?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26813505?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26782395?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25498024?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26397683?icid=IntHanGer20190920000001
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4  
Maße L 30 x B 30 x H 5 cm, 4.000 K, 
2.100 lm, Weiß, Alu/Stahl/Kunststoff, 
inkl. 16 W, LED nicht austauschbar,  
EEK*/Spektrum A++ – A 

25,-    26871284

3  
Maße L 60 x B 60 x H 5 cm, 4.000 K, 
4.300 Lm, Weiß, Alu/Stahl/Kunststoff, 
inkl. 40 W, LED nicht austauschbar,  
EEK*/Spektrum A++ – A 

45,-    26874593

1  
Maße L 120 x B 30 x H 5 cm, 4.000 K,  
5.500 lm, Weiß, Alu/Stahl/Kunststoff, 
inkl. 40 W, LED nicht austauschbar,  
EEK*/Spektrum A++ – A 

45,-    26877714

2  
Maße ø 80 cm, H 5 cm, 4.000 K,  
4.200 lm, rund, Weiß, Alu/Stahl/Kunst-
stoff, inkl. 40 W, LED nicht austauschbar, 
EEK*/Spektrum A++ – A 

99,-    26883377

EGLO connect – was ist das?  
Das Leuchtensystem EGLO connect ermög-
licht Ihnen, das Licht in Ihrem Zuhause indi-
viduell zu steuern und zu programmieren. 
Wählen Sie aus einem beeindruckenden 
Spektrum von 16 Millionen Farben und 
50.000 Weißtönen, dimmen Sie die Hellig-
keit stufenlos und schaffen Sie sich für  
jeden Moment ein perfektes Ambiente!

Verbinden Sie sich ganz einfach über die 
Fernbedienung oder Ihr Smart Device mit 
der kostenlosen Smart Control App by  
AwoX und steuern Sie Ihre Leuchten, wie  
es Ihnen gefällt. Das Mesh-Netzwerk sorgt 
dafür, dass Ihre Lampen und Leuchten 
untereinander kommunizieren. 
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LED-Panel 'Salobrena-C'
Maße L 45 x B 45 x H 1,5 cm, 2.500 lm, 
Aluminium Weiß, Kunststoff Weiß, inkl. 
fest verbaute, nicht austauschbare LEDs, 
21 W, EEK*/Spektrum A++ – A
25816820

Licht in neuer Dimension
Alle Regenbogenfarben für Ihre vier Wände

LED-Panels – für das perfekte Deckenlicht

ab

25,-
4

3

1 

2

LED-Wand- und Decken-
leuchte 'Capasso-C'  
Maße ø 34 cm, H 7 cm, 2.100 lm, Stahl 
Weiß, Kunststoff Weiß, Chrom, 17 W, 
inkl. fest verbaute, nicht austausch-
bare LEDs, EEK*/Spektrum A++ – A        
25349104

69,-
LED-Wand- und Decken-
leuchte 'Voltago-C'   
Maße ø 38 cm, H 9,5 cm, 2.100 lm, 
Stahl, RGB/CCT, Kunststoffschirm mit 
Kristalleffekt, Weiß, 17 W, inkl. Fern- 
bedienung, inkl. fest verbaute, nicht 
austauschbare LEDs, EEK*/Spektrum 
A++ – A  25342459

85,- Inkl. Fernbedienung

149,-

50.000 Weißtöne stufenlos einstellbar

Wählen Sie zwischen 16 Millionen Farben

EGLO connect 

Gratis-App
erhältlich!

LED-Deckenleuchte 'Fueva-C' 
Maße ø 30 cm, H 4 cm, 2.700 lm, Weiß 
matt, 21 W, inkl. fest verbaute, nicht  
austauschbare LEDs, EEK*/Spektrum  
A++ – A
25485460

89,-

LED-Deckenleuchte 'Fueva-C' 
Maße ø 30 cm, H 4 cm, 2.700 lm, Nickel 
matt, 21 W, inkl. fest verbaute, nicht  
austauschbare LEDs, EEK*/Spektrum 
A++ – A
25505890

99,-

Der passende  
Bewegungs- 
sensor

BLE-PIR Sensor Connect
Kunststoff, Weiß, IP44, 60 x 60 mm
26059099

39,-

www.bauhaus.info/p/25349104?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25342459?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25485460?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25505890?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25816820?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26059099?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26871284?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26883377?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26874593?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26877714?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26877714?icid=IntHanGer20190920000001
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'Smart Home'

Bosch Smart Home App*²

Heizkörper-
Thermostat 
Regelt in jedem Raum  
individuell die Temperatur

42,50
24912691

Bewegungsmelder 
Erkennt und meldet 
Bewegungen im Raum 
und aktiviert die 
Lichtsteuerung

57,95
25181740

Eyes Außenkamera
Auch ohne System und 
Controller nutzbar! Liefert 
exzellente Bilder auch bei 
Nacht und dient zugleich  
als stimmungsvolle 
Beleuchtung, EEK*/
Spektrum A++ – A

249,99
25390485

360° lnnenkamera
Auch ohne System und 
Controller nutzbar! Erkennt 
Bewegung, zeichnet 
Ereignisse auf und informiert 
mit Live-Bild auf die App

149,99
25393554

Rauchmelder
Schlägt Alarm – nicht nur im Brandfall, sondern auch  
in Verbindung mit Bewegungsmelder und Tür-/
Fensterkontakt, beispielsweise bei Einbruch

                     59,99
                                     25181953

Tür-/Fensterkontakt 
Erkennt offene Fenster  
und Türen und interagiert  
mit anderen Produkten

24,99
24923383

Universalschalter Aufputz
Steuert einfach bis zu vier  
frei definierbare Geräte und Szenarien

39,95
25647385

Twist 
Vernetzt alle Produkte im System 
und bildet die Verbindung zur 
Bosch Smart Home App

126,-
26727800

Controller
Vernetzt alle Produkte im
System und bildet die 
Verbindung zur Bosch Smart 
Home App

93,99  24923541

Zwischenstecker 
Macht lhre Elektrogeräte smart 
und integriert sie ins System

50,95
24927905

Rollladensteuerung  
Unterputz*¹
Einfache Steuerung lhrer  
bereits vorhandenen  
elektrischen Rollladen

59,95
25647376

Lichtsteuerung Unterputz*¹ 
Einfache Steuerung lhrer bereits vor-
handenen Lichtschalter

52,99
25647835

Universalschalter (Flex)
Tragbares Bedienelement, steuert 
einfach bis zu vier frei definierbare 
Geräte und Szenarien

41,99
25643198

Lösungen für Sicherheit und Comfort machen Ihr  
'Home smart' in Verbindung mit folgenden Produkten*3:

Einfache  

Bedienung  

über das  

Smartphone

Starter Set Heizkomfort
Inkl. 3 Heizungsthermostate, 2 Tür-Fensterkontakte  
und Steuerungszentrale, optimale Vernetzung Ihrer  
Heizungssteuerung, vielfache Programmiermöglichkeiten  
über die App, Steuerung von unterwegs oder direkt am Gerät,  
in Kombination mit den Tür-Fensterkontakten, optimales Spar- 
potential, da beim Lüften die offenen Fenster erkannt werden und die 
Heiztemperatur nach unten geregelt wird   27043280

Ihr Start in ein intelligentes Zuhause
Ob Heizung, Licht oder Sicherheit – mit der System- 
Lösung Bosch 'Smart Home' lassen sich viele Auf- 
gaben in Ihrem Zuhause einfach automatisieren.  
Die clever vernetzten Geräte passen sich Ihrem  
Alltag an und machen Ihr Leben sicherer, komfor- 
tabler und nachhaltiger. Ganz bequem gesteuert  
per Smartphone – auch von unterwegs.

*¹ nur mit passendem Adapter verwendbar
*² Smartphone nicht im Lieferumfang enthalten
*³ �Verfügbarkeit in den Fachcentren unter:   

www.bauhaus.info/bosch-smart-home,  
oder Tel. 0800 3905 000 KOMPATIBEL MIT:

Kompatibel mit:

KOMPATIBEL MIT:

50 €
                   

Einkaufsgutschein

Beim Kauf von  

Bosch 'Smart Home'   
Produkten*3  
im Wert von mindestens 299 €  
erhalten  
Sie einen 

Aktionszeitraum 27.09. – 26.10.2019 Teilnahme mit Coupon  
an der Elektroinformation im Fachcentrum oder online unter:  

 www.couponing.portica.de/BoschSmartHomeAktion 
Dort finden Sie auch die Teilnahmebedingungen und   

Hinweise zum Datenschutz.   
Eine Aktion der Robert Bosch Power Tools GmbH,  

Max-Lang-Straße 40−46, 70771 Leinfelden- 
Echterdingen, Einsendeschluss: 15.11.2019  

                         (maßgebend ist der    
        Poststempel)

Set

249,-

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:27043280:code:25647835:code:24927905:code:24923383:code:25181740:code:25647376:code:26727800:code:25643198:code:25647385:code:25390485:code:25393554:code:24912691:code:25181953:code:24923541&icid=IntHanGer20190920000001
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Ösenschals 'Mia'
Halbtransparent, schnelle und einfache Anbringung durch  
Metallösen, 100% Polyester, in 12 Farbvarianten erhältlich,  
Maße ca. B 135 x H 245 cm  z.B. 23805284

2  Metallspiegel 'Sun'
Metall, Gold, ø 60 cm	 39,95	 26463742

7  Wanduhr
Trendige Wanduhr in den Farben Rosa, 
Gold oder Silber, Alu, ø 30 cm

je 12,95     25521911

6  Wanduhr
Elegente Wanduhr mit Goldrand und 
Ziffernblatt in Schwarz oder Weiß, ø 25 cm 

je 6,95     25451647

Ösenschals   z.B. 23803862

Transparente und semitransparente Motive, Fertigdekoration 
mit Ösen, geeignet für Stangendekorationen, 100% Polyester, 
in 16 ansprechenden Varianten, Maße ca. B 135 x H 245 cm

3  Kerzenleuchter
Silber, Höhe ca. 80 cm	 29,90	 24675143

4  Metallkorb Tisch
Schwarz, Metall, bauchig, Tischplatten abnehmbar

30 x 27 cm (o.Abb.)	 9,99	 25887491

37 x 33 cm	 19,95	 25889053

49 x 38 cm	 29,90	 25886489

5  Teppich 'Happy'
Hochwertiger Hochflorteppich, weiche 
Haptik durch ultrasoften Flor, ideal auch für 
Räume mit Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyester (Flor), 2,1 kg, in den Farben 
Ivory, Rosa oder Silver

80 x 150 cm	 je	 49,-	 z.B. 26337865

120 x 170 cm	 je	 85,-	 z.B. 26412665

160 x 230 cm	 je	 149,-	 z.B. 26412674

1  Ölbilder 'Canvas'
100 x 100 cm, 'Pink Ballerina', 'Ballerina Blau' 
(o.Abb.), 'Flowers' (Abb. oben)

je  39,95     z.B. 26485038

100 x 120 cm, 'Pink Tree'

44,95     26539689

120 x 90 cm,  'Colourful Tree' (o.Abb.)

39,95    26485065

für ein schönes Zuhause

Dekorationen
1 

2

3 

4

5

7

ab

6,95

je

9,95
ab

9,95

6

Schaffell 'Island'
Langhaar, Echtfell, Graphit, 
Maße 90 x 60 cm   26767994

1 

54,95

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24675143:code:25886489:code:25887491:code:25889053:code:26592488:code:26598954:code:26588645:code:26412665:code:26337874:code:26402152:code:26412674:code:26425609:code:26429726:code:26337865:code:26412683:code:26420899&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26767994?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26463742:code:26485047:code:26485056:code:26539689:code:26485065:code:26485038&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23803862:code:23815900:code:23804689:code:23814837:code:23812150:code:23813807:code:23801893:code:23807970:code:23811254:code:23803853:code:25441754:code:23797220:code:23815159:code:23811388:code:23805187:code:23810640:code:23804670&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23804166:code:23805284:code:23811218:code:23812141:code:23792076:code:23800401:code:23812363:code:23796218:code:23813551:code:23800261:code:23804412&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25451647:code:25521911&icid=IntHanGer20190920000001


Wandgalerie-Rahmen in Barockoptik     
Für 18 Fotos ca. 10 x 15 cm, Maße gesamt ca. L 102,5 x B 52 x H 2,3 cm    22801924

11

25,95

Beton-Gießmasse
Zum Gießen von z.B. Schalen, 
Vasen, Reliefs, Tabletts oder 
Teelichthaltern, feuchtigkeits- 
und frostbeständig/wasser-
undurchlässig

3,5 kg  12,90  (1 kg = 3,69)   

              26502034

Beton-Knetmasse
Modellier- und knetbar, ideal z.B.  
für Ballonschalen, feuchtigkeits- und 
frostbeständig/wasserundurchlässig

2,5 kg  9,90 (1 kg = 3,96)    

26507640

15,95

Galerierahmen   25693014 
Für 12 Fotos ca. 10 x 15 cm,  
Maße gesamt ca. L 61,5 x B 46,5 x H 2,5 cm

Holz-Bilder- 
rahmenserie 'Apollo'
2 cm breiter Rahmen mit eingelegtem 
Passepartout, erhältlich in 12 verschie-
denen Größen und in den Farben Silber, 
Natur, Weiß, Schwarz oder Wenge

z.B. 13 x 18 cm je  4,95  z.B. 20845528

Wandboard 'XL4'
Dekore Weiß/Schwarz/Eiche, Belastbarkeit  
35 kg, unsichtbare Befestigung, hohe Trag- 
kraft von 35 kg, einfache Montage

24 x 24 x 3,8 cm	 6,99	 z.B. 2515182

24 x 60 x 3,8 cm	 8,99	 z.B. 25157510

24 x 80 x 3,8 cm	 9,99	 z.B. 25149191

24 x 118 x 3,8 cm	 12,99	 z.B. 25155338

Dekor Weiß Hochglanz 
23,5 x 23,5 x 3,8 cm	 11,99	 25156182

23,5 x 59,5 x 3,8 cm	 15,99	 25154946

23,5 x 79,5 x 3,8 cm	 17,99	 25157103

23,5 x 118 x 3,8 cm	 23,99	 25154955

ab

6,99

unsichtbare Befestigung

Dekor Eiche

2,5 kg

9,90
3,5 kg

12,90

für Ihr Zuhause
Große Auswahl an Bilderrahmen

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20845528:code:20845573:code:20845625:code:20845537:code:20845582:code:20845634:code:20845546:code:20845643:code:20845555:code:20845591:code:20845652:code:20845564:code:20845607:code:20845661:code:20845670:code:20846521:code:20846576:code:20846628:code:20846673:code:22565619:code:22565655:code:20845689:code:20846530:code:20846585:code:20846637:code:20846682:code:22565673:code:22565637:code:24680235:code:20845698:code:20846549:code:20846594:code:20846646:code:24680341:code:20846691:code:24270821:code:24272182:code:20845616:code:20846503:code:20846558:code:20846600:code:20846655:code:20846707:code:22565664:code:22565628:code:24680332:code:20846512:code:20846567:code:20846619:code:20846664:code:24658676:code:20846716:code:22565600:code:22565646&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26502034:code:26507640&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25693014:code:22801924&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25155338?icid=IntHanGer20190920000001


			          Tapetenwechsel – einfaches Tapezieren ohne Weichzeit
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2  Kissen 'Paradise'  z.B. 24790383

Maße 45 x 45 cm 

Pailletten				    15,95
Digitaldruck mit feiner Stickerei	 16,90    

4  Fertiggardine 'Schmetterling'  
140 x 255 cm  21,90     23549023

3  Fertiggardine 'Vintage'  
Mit Metallösen, Maße 140 x 255 cm,  
Farbe Offwhite und Grau

je  29,90     24786221/24786230

1  Vliestapete
Eine Tapete mit kraftvollen, ausdrucks-
starken Farben und fein gezeichneten 
Pflanzen, die uns die gewaltige Schönheit 
der Natur zeigt. Prints mit täuschend echt 
wirkenden Schmetterlingen und Holzdielen 
im Vintage-Look sorgen, kombiniert mit 
den unterschiedlichsten Wohnstilen, für 
eine stylishe, gemütliche Atmosphäre im 
Raum, Maße 10,05 x 0,53 m
Uni Weiß  

Rolle	 13,90 (m² = 2,61)
23531686

Schmetterling und Holzoptik Hellbraun

Rolle je	 15,90 (m² = 2,98)
23561735/23561780

Holz modern Beige und Uni Sand

Rolle je	 16,95  (m² = 3,18)
25505951/25510511

Papagei

Rolle	 18,90 (m² = 3,55)
24782070

3 

4

1 

ab

13,90

je

29,90 21,90

Vliestapete 'Steine'
Beige/Blau, Beige, Mehrfarbig 
Steinoptik, Maße 10,05 x 0,53 m, 
gerader Ansatz

Rolle je 15,45 (m² = 2,90)
26604286/26610584/26610593

Vliestapete 'Beton'
Beige, Grau und Dunkelgrau, 
Betonoptik, Maße 10,05 x 0,53 m, 
unverputzte Beton-Optik, ansatz-
frei, haptisch naturgetreue 
Oberflächen-Unebenheiten

Rolle je 15,45 (m² = 2,90)
26605544/26613352/26605553

Vliestapete 'Uni'
Grau, Weiß und Dunkelgrau, 
Maße 10,05 x 0,53 m, schlicht, 
ansatzfrei, fein strukturierte und 
lebendige Oberfläche

Rolle je 11,45 (m² = 2,15)
26613343/2661532/26615534

Vliestapete 'Floral'
Weiß, Grau und Dunkelgrau, 
Maße 10,05 x 0,53 m, Blüten 
kombiniert mit dezenter Struktur, 
mit feinen Glitzerpartikeln, ansatz-
frei, hoch waschbeständig

Rolle je 12,95 (m² = 2,43) 

26610575/26615330/26615118

je

11,45
je

12,95

je

15,45

2

ab

15,95

Vliestapeten- 
kleister (o.Abb.)
Für geprägte und glatte  
Vliestapeten, für Wand- 
klebetechnik oder Kleister- 
auftrag, 200 g + 50 g gratis

5,50 (1 kg = 22,-)  15359024

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23561780:code:24782070:code:23561735:code:25510511:code:23531686:code:25505951:code:15359024&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25493667:code:24790383&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23549023:code:24786221:code:24786230&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26615534:code:26613343:code:26615321&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26615330:code:26610575:code:26615118&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26605544:code:26605553:code:26613352&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26610584:code:26604286:code:26610593&icid=IntHanGer20190920000001


      12,5 Liter – Profi-Größe

Kalk-Mineralfarbe
Sehr feine, mineralische Farbe auf Basis von Weißkalkhydrat 
für wischfeste Innenanstriche, hoch atmungsaktiv und 
feuchtigkeitsregulierend, gutes Deckvermögen – Deckkraft-
klasse 2 nach DIN EN 13300 bei einer Ergiebigkeit von 6 m²/l, 
besitzt natürliche Eigenschaften gegen Schimmel, ohne 
Lösungsmitteln, ohne Weichmachern und Konservierungs-
stoffen, 10 l reichen für ca. 60 m², Gefahr H315, H318, H335

5 l      21,95  (1 l = 4,39)    26273534

10 l    34,95  (1 l = 3,50)    26263881

Lehm- und Streichputz  
Naturweißer Feinputz für Wand- und Decken-
flächen im Innenbereich, atmungsaktiv, wirkt aus-
gleichend auf den Feuchtigkeitsgehalt der Raum-
luft, frei von Lösungsmitteln und Weichmachern, 
18 kg reichen für ca. 40 – 50 m², nicht in allen 
Fachcentren erhältlich   

7 kg	 26,95 (1 kg = 3,85)     25782365 

18 kg	 49,85 (1 kg = 2,77)     22638618

Lehmfarbe     

Naturweiße Innenwandfarbe mit dem natürlichen  
Rohstoff Lehm, besonders atmungsaktiv, feuchtig-
keitsregulierend, ideal zum Überstreichen von 
Lehmputz, ohne Lösungsmittel, ohne Weich-
macher, 10 l reichen für ca. 60 – 80 m2   

5 l       15,85  (1 l = 3,17)    26224657

10 l     25,75  (1 l = 2,58)   20580324

       Für gesundes Wohnbefinden 

10 l

25,75

18 kg

49,85
10 l

34,95
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Polarweiss     

Matte scheuerbeständige, strapazierfähige und sehr 
ergiebige Profi-Innendispersionsfarbe, extrem hohe 
Deckkraft, leicht zu verarbeiten, perfekte Oberfläche, 
hohe Reichweite, 11 l reichen für ca. 88 m²  

11 l  44,95 (1 l = 4,09)  22983284

11 l 

44,95

Trockenbaufarbe 

Hochwertige Dispersionsfarbe, die speziell 
für die Anwendung direkt auf Gipskarton 
entwickelt wurde, 10 l reichen für ca. 70 m² 
bei einmaligem Anstrich, Farbton Weiß

5 l	 24,95 (1 l = 4,99) 26419860

10 l 	39,95 (1 l = 4,-)    26425210

Innenfarbe 

Hochwertige Dispersionsfarbe, die 
speziell für die Anwendung direkt 
auf Gipskarton entwickelt wurde, 10 l 
reichen für ca. 70 m² bei einmaligem 
Anstrich, auch erhältlich 5 l, Farbton 
Weiß

5 l   12,95 (1 l = 2,59)  15110232

10 l 21,95 (1 l = 2,20)  15110359

Profi Depot 'Altweiß'  26594156

– das Multitalent mit Deckkraftqualität.
Hochdeckende, stumpfmatte Allround-Wandfarbe. 
Ideal für die Erstbeschichtung neuer Raufaser.  
Beste Deckkraft.
Lösemittel- und weichmacherfrei,  wasserdampf-
durchlässig, waschbeständig, guter Verlauf –  
lange Offenzeit – frei von foggingaktiven 
Substanzen – gut füllend – hoch ergiebig.
12,5 l reichen für ca. 83 – 96 m² bei einmaligem 
Anstrich. Auch erhältlich in 5 l.

12,5 l	 39,75	 (1 l = 3,18)    

Ab 5 Stück	 37,75	 (1 l = 3,02)

Ab 10 Stück	 35,75	 (1 l = 2,86)

Profi Depot 'Projektweiß' 26594138

– der Allrounder mit höchstem Weißgrad.
Vielseitige, stumpfmatte Allround-Wandfarbe  
mit hohem Deckkraft und hohem Weißgrad.
Lösemittel- und weichmacherfrei – wasser- 
dampfdurchlässig – waschbeständig – sehr  
guter  Verlauf – lange Offenzeit – frei von  
foggingaktiven Substanzen – abriebfest.
12,5 l reichen für ca. 90 – 105 m² bei einmaligem 
Anstrich. Auch erhältlich in 5 l.

12,5 l	 39,75	 (1 l = 3,18)    

Ab 5 Stück	 37,75	 (1 l = 3,02)

Ab 10 Stück	 35,75	 (1 l = 2,86)

je 12,5 l

39,75
Ab 5 Stück	 37,75 
Ab 10 Stück	 35,75

10 % 
GRATIS

Neu  K
ON

SE

RVIERUNGSMITTELFREI

ALLERGIKER GEEIGNET

10 l

39,95

10 l

21,95

Neu

ELF
EMISSIONSARM 
LÖSEMITTELFREI

WEICHMACHERFREI

ELF
EMISSIONSARM 
LÖSEMITTELFREI

WEICHMACHERFREI

www.bauhaus.info/p/22983284?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26594156:code:26594138&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26425210:code:26419860&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/15110232?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26263881:code:26273534:code:20580324:code:26224657:code:22638618:code:25782365&icid=IntHanGer20190920000001
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30 x 30 cm75 x 75 x 1 cm60 x 60 x 1 cm

Terrassenplatte

✘ = nicht verfügbar

Art-Tec', Graphit, Lapato und Rustik, 60 x 60 cm

'Art-Tec' Offwhite, 60 x 120 cm

Formate Alle Farben Matt Lapato Rustik

Matt Lapato Rustik Preis/m2 Preis/Karton m2/Karton Preis/m2 Preis/Karton m2/Karton Preis/m2 Preis/Karton m2/Karton

30 x 60 cm ✔ ✔ ✔ 26,95 29,11 1,08 m2 29,50 31,95 1,08 m2 29,50 31,86 1,08 m2

60 x 60 cm ✔ ✔ ✔ 29,50 42,48 1,44 m2 33,50 48,25 1,44 m2 33,50 48,24 1,44 m2

75 x 75 cm ✔ ✔ ✘ 29,50 33,04 1,12 m2 33,50 48,25 1,12 m2

60 x 120 cm ✔ ✔ ✘ 39,90 57,46 1,44 m2 44,90 64,66 1,44 m2

60 x 60 x 2 cm 
Terrassenplatte

✔ ✘ ✘ 35,83 Stück 12,90 –

30 x 120 cm 
Stufen/Abdeckplatte

✔ ✘ ✘ – Stück 29,- 
(m = 24,17) –

7 x 60 cm 
Sockel

✔ ✔ ✔ – Stück 5,80 
(m = 9,67) –

30 x 30 cm 
Mosaik

Matt-Lapato-Mix ✘ – Stück 9,95 
(m = 110,56) –

7 Farben

Steel Graphit Onyx Creme Taupe Chocolate Offwhite

3 Oberflächen

Lapato, R9 Rustik, R11 Matt, R10

Stärke: 2 cm

60 x 120 x 1 cm30 x 60 x 0,95 cm

7 x 60 cm 
Sockel

Z.B.  
Farbe 
Steel

30 x 120 cm 
Stufen/Abdeckplatte

Dafür steht 'Art-Tec'

• �Die nächste Generation  

technisches Feinsteinzeug

• �Durchgefärbte Fliesen für  

höchsten Qualitätsanspruch

• �Exakte Formate und spezielle Kanten  

für besonders schmale Fugen

• �Langlebig und widerstandsfähig  

auch bei extremer Beanspruchung

• �Neueste Oberflächentechnik für  

mühelose Reinigung und Pflege

• Umweltfreundliches Material

Matt, 60 x 120 cm m2 

39,90

'Art-Tec' Taupe matt, 30 x 60 cm | 'Art-Tec' Creme matt + rustik, 30 x 60 cm

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22786085:code:22791636:code:22795452:code:22795461:code:22800550:code:22800569:code:22986414:code:23564354:code:23584486:code:23585498:code:23588655:code:23594704:code:23751457:code:23786477:code:23786486:code:23786495:code:23790274:code:23790283:code:23790292:code:23791277:code:23792182:code:23792191:code:23792207:code:23792216:code:23792225:code:23792234:code:23792243:code:23792252:code:23792261:code:23792270:code:23792289:code:23792669:code:23792678:code:23793848:code:23793857:code:23794799:code:23794805:code:23795376:code:23795385:code:23797761:code:23797770:code:23797789:code:23797798:code:23797956:code:23798427:code:23798436:code:23798445:code:23798454:code:23798463:code:23798472:code:23798481:code:23798490:code:23799101:code:23799110:code:23799305:code:23799314:code:23799323:code:23799332:code:23799509:code:23799518:code:23799527:code:23799536:code:23799545:code:23799554:code:23799563:code:25579594:code:25584756:code:25584765:code:25584932:code:25584941:code:25584950:code:25584978:code:255


Harmonie Fichte*  23192393

Harmonie Zeder* 23557132
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XXL Feinsteinzeug Cera 2.0 'Moon'    26462323

Glasiert, frostsicher, rektifiziert, Rutschsicherheit R11 A+B, Abrieb 4,  
2 cm stark, Dekor 'Moon' auf Bestellung erhältlich (Stück = 0,81 m2)

90 x 90 x 2 cm          Stück   39,50 (m2 = 48,77)  

Ab 3 Pal. (77,76 m2)	  Stück   35,50 (m2 = 43,83)

6-Eck-Keramik
Die Revolution der 2 cm Außenkeramik. 
Produkte im 6-Eck Format sind durch ihre 
Form vielseitig einsetzbar und kommen  
wieder in Mode. Sie können diese 
problemlos auf Ihrer Terrassenfläche 
verlegen. Ebenfalls eignen sich die 6-Eck- 
Keramik ideal als Trittsteine im Garten.  
Ihren Möglichkeiten sind mit dem Produkt 
aus dem frühen 20. Jahrhundert keine 
Grenzen gesetzt.
Eigenschaften:
• Vielseitig einsetzbar
• Pflegeleicht
• Rutschhemmend
• Frostbeständig
• �Verlegung lose auf Splitt, Gras,  

Stelz- und Plattenlager

Feinsteinzeug 'Kano' 
Glasiert, frostsicher, Rutschsicherheit R11, Abrieb 4, 2 cm stark,  
Farbe Beige, auch verschiedene Dekore erhältlich, Bedarf ca. 2,78 Stück/m²   z.B. 25935169   

60 x 60 x 2 cm	 Stück je	 12,95	 (m² = 35,97)     

Ab 3 Pal. (51,84 m2)	 Stück je	 11,65	 (m² = 32,36) 

Terrassenplatten 'Cera 2.0' 
Umweltbewusste, hochwertige italienische Produktion, Beständigkeit gegen aggressive  
Einwirkungen (Salze, Schimmel, Haushaltschemikalien, Säure, Laugen), sehr hohe Belast- 
barkeit, hohe Rutschsicherheit, keine Oberflächenbehandlung erforderlich, einfache Reini- 
gung, auch mit Hochdruckreiniger, großer Einsatzbereich: Kies, Rasen, Sand, Stelzlager 
oder im Klebebett, fleckenbeständig, Lichtechtheit der Farben, durchgefärbtes Steinzeug 

60 x 60 x 2 cm, Bedarf ca. 3 Stück/m2          22312383 
Basaltgrau,  

Stück je	 16,90	(m2 = 46,94)	 Ab 3 Pal. (69,12 m2)	 Stk. je	 15,20	 (m2 = 42,22)

120 x 60 x 2 cm, Bedarf ca. 1,4 Stück/m2   22872780 
Basaltgrau 

Stück je	 39,60	 (m2 = 55,-)	 Ab 3 Pal. (75,6 m2)	 Stk. je	 36,-	 (m2 = 50,-)

120 x 40 x 2 cm, Bedarf ca. 2,1 Stück/m2    23192393/23557132

Harmonie-Fichte- und Harmonie-Zeder-Holznachbildung,  
auch in 60 x 60 x 2 cm erhältlich

Stück je 	26,-	 (m2 = 54,17)	 Ab 3 Pal. (69,12 m2)	 Stück je	23,40	(m2 = 48,75)

Terrassenfliese 'Atakama'  24663476/24670041

Glasiert, frostsicher, rektifiziert, Rutschsicherheit R11 A, Abrieb 4, 2 cm stark, robust, 
UV-beständig, pflegeleicht, durchgefärbte Scherben, hohe Bruchlast, gegen 
Schimmelbildung, Moos und Chemikalien, Verlegung lose auf Split,  
Gras, Stelzlager, Plattenlager, Farben Hellgrau oder Grau 

59,3 x 59,3 cm	 Stück je	 14,90	 (m2 = 42,57)   

Ab 3 Pal. (63 m2)	 Stück je	 13,40	(m2 = 38,29)

Grau

Hellgrau

Basaltgrau 22872780

Basaltgrau 22312383

Fugenkreuze   23808274/23808283

3 mm, 50 Stk./Beutel  6,99 (Stk. = 0,14)     5 mm, 50 Stk./Beutel  8,99 (Stk. = 0,18)	

2 
4 

1 

3

1  TL1 Plattenlager, 1 cm 15 Stk./Paket	 27,75	 (Stk. = 1,85)	 23810589  

2  TL2 Plattenlager, 3 cm 5 Stk./Paket	 11,50	 (Stk. = 2,30)	 23808265

3  TL4 Plattenlager, 6 – 13 cm 1 Stk./Paket	 7,20		 25332618

4  TL3 Ausgleichsplättchen, 1 mm 50 Stk./Beutel	3,90	(Stk. = 0,08)	 23810598

VERLEGELÖSUNG 
für Keramik-, Beton-  
und Natursteinplatten

Mehr Auswahl finden Sie  
in Ihrem Fachcentrum

59 cm

51 cm

29,5 cm

•	Plattenlager von 1 cm bis über 30 cm
•	4 Produkte für alle Gefällesituationen
•	Kein Wackeln der Platten
•	Einfaches Ausgleichen von Unebenheiten

60 x 60 cm 

16,90

Ab 3 Pal. 15,20

Dekor

Dekor 'Moon'  
auf Bestellung  
erhältlich

Stück je 

14,90

Ab 3 Pal. 13,40

Stück je 

12,95

Ab 3 Pal. 11,65

Haus & Garten in 2 cm Stärke
Feinsteinzeug für 

Feinsteinzeug 'Quarzite White'
6-Eck, glasiert, frostsicher, Rutschsicherheit R11,  
Abrieb 4, (Stück = 0,226 m2)

Stück je	 11,50 (m2 = 50,88)    
26463186/26464143

Stück je 

11,50
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Stück

39,50

Ab 3 Pal.	 35,50

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25927281:code:25935169&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24663476:code:24670041&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26463186:code:26464143&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26462323?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22312383:code:22872780:code:23557132:code:23192393&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23810589:code:23808265:code:25332618:code:23810598:code:23808274:code:23808283&icid=IntHanGer20190920000001


Bodenfliese Feinsteinzeug 'Calacatta Bianco', 
'Nairobi Pearl' und 'Nairobi Marfill'
Glasiert, glänzend, frostsicher, Abrieb 4,   
(Kartoninhalt 1,28 m2)     z.B. 24854669

80 x 80 cm   	 m2 je 	26,95 (Karton = 34,50)

Ab 1 Pal. (53,76 m2)	 m2 je	 25,95 (Karton = 32,22) 

Ab 3 Pal. (161,28 m2)	 m2 je 	24,95 (Karton = 31,94)

Bodenfliese 'Premium Marble' 
Feinsteinzeug, glasiert, poliert, rektifiziert,  
Abrieb 4, frostsicher, Beige oder Grau   
(Kartoninhalt 1,28 m2)     z.B. 25166792

80 x 80 cm	 m2 je	 34,90	 (Karton = 44,67)

Ab 1 Pal. (44,8 m2)	 m2 je	 33,90	 (Karton = 43,39)

Ab 3 Pal. (134,4 m2)	 m2 je	 32,90	 (Karton = 42,11)
16

'Premium Marble Beige'   25171200

m2 je 

34,90

Ab 1 Pal.	 33,90
Ab 3 Pal.	 32,90

'Premium Marble Grau'   25166792

Bodenfliesen im Naturstein-Look 
Exquisite Großformatfliesen mit ansprechenden Gesteinsstrukturen und glänzender Oberfläche – vom echtem Naturstein kaum zu unterscheiden.

'Calacatta Bianco'   24854669

'Nairobi Marfill'   24857686

'Nairobi Pearl'   25493870

m² je 

26,95

Ab 1 Pal.	 25,95
Ab 3 Pal.	 24,95

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24854669:code:24857686:code:25493870&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25166792:code:25171200&icid=IntHanGer20190920000001
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Feinsteinzeug 'Island Black'  

Im Natursteinlook, durchgefärbt, unglasiert, frostsicher,  

Abrieb 5, Rutschsicherheit R10, Stärke 9 mm,  

(Kartoninhalt 1,26 m2)      z.B. 26618205

30 x 60 cm	 m²	 18,90	 (Karton = 23,80)

Mosaik, 30 x 30 cm	 Stück	 9,95	 (m2 = 110,56)	

Sockel, 7,2 x 60 cm (o. Abb.)	 Stück	 5,90	 (lfm = 9,83)	

Feinsteinzeug 'Regent Ivory'/'Regent Grey'   
Im Natursteinlook, durchgefärbt, unglasiert, frostsicher, Abrieb 5,  
Rutschsicherheit R10, Stärke 9 mm, (Kartoninhalt 1,26 m2)  

30 x 60 cm	 m2  je	 18,90	(Kart. = 23,81)	 z.B. 25609224

Mosaik, 30 x 30 x 0,9 cm	 Stück je	 9,95	 (m2 = 110,56)	 z.B. 25619737 

Sockel, 7,2 x 60 cm (o.Abb.)	Stück je	 5,90	(lfm = 9,83)	      z.B. 25614219     

Feinsteinzeug 'Liguria Stein'    
Im Natursteinlook, durchgefärbt, unglasiert, frostsicher, 
Abrieb 5, Rutschsicherheit R9, Kanten rektifiziert 
(Kartoninhalt 1,215 m2) 

45 x 90 cm m2 26,95 (Karton = 32,74)  24653246 

Bodenfliese Feinsteinzeug 'Davos greige'     25459508/25450422

Unglasiert, durchgefärbt, frostsicher, Abrieb 5, Rutschsicherheit R10, ideal auch  
für den Außenbereich auch erhältlich in 30 x 60 cm (Kartoninhalt 1,08 m2)

30 x 60 cm  m2 24,96 (Karton = 22,46)     30 x 120 cm  m2 26,90 (Karton = 29,05)

m2 je

18,90

m2

26,95

'Regent Ivory'   

'Regent Grey'   

Stück je

9,95

30 x 60 cm m2

18,90

Stück 

9,95

in Steinoptik
Feinsteinzeug

m2

24,96
m2

26,90

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26611994:code:26612890:code:26618205&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25609224:code:25614219:code:25617360:code:25619533:code:25619737:code:25620146&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24653246?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25459508:code:25450422&icid=IntHanGer20190920000001
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Echter Naturstein 'Cloud'   
Weiß/Grau, Stärke 0,8 – 1,2 cm, für innen und außen, 1. Wahl, 
frostsicher, rustikal und zeitlos (Kartoninhalt 0,216 m²)

10 x 40 cm  m² 44,49 (Karton = 9,61)   23829512  

Echter Naturstein 'Brick Naturstein' dünn bzw. 'Nero Slim'   20771377/21898084

Beige, Stärke 0,8 – 1,2 cm ('Brick Naturstein') bzw. Schwarz, 0,7 – 1,1 cm ('Nero Slim'), dadurch einfache Verlegung,  
für innen und außen, 1. Wahl, frostsicher, rustikal und zeitlos, (Kartoninhalt 0,288 m²)   

10 x 40 cm  m² je 28,89 (Karton = 8,32)    

m2 je 

28,89

                                                                                            Wandverkleidungen aus Naturstein

m2 

44,49

Kunststein 'Whitestone'
Auf Zementbasis, 1. Wahl, Weiß, optimales Gestaltungs-
element, authentische Natursteinoptik, für innen und  
außen, ausgezeichnete Farbstabilität, aus Leichtbeton,  
frotsicher (Kartoninhalt 1,05 m²) 

39 x 11,2 x 3 cm   m² 24,95 (Karton = 26,20)	 24600756 

Passende Ecke 8 + 18 x 11,2 x 3 cm  Stück 5,50	 24604110

Kunststein 'New Caroline'                  bzw. 'Sootblack'       22445128/22333913

Auf Zementbasis, 1. Wahl, Creme/Beige ('New Caroline') bzw. Schwarz ('Sootblack'), optimales Gestaltungselement, 
authentische Natursteinoptik, für innen und außen, ausgezeichnete Farbstabilität, aus Leichtbeton, frostsicher 
(Kartoninhalt 1,05 m²)   

39 x 11,2 x 3 cm   m2 je 28,95 (Karton = 30,40) 

Passende Ecke 8 + 18 x 11,2 x 3 cm Stück 5,50	  22497271/ 22497280

m2

24,95

m² je 

28,95

 Wandverkleidungen aus Kunststein

Verblender 'Eleganz'     26435608

Grau, Steinoptik, einzigartiges Gestaltungselement, glasiertes 

Feinsteinzeug, für den Innen- und Außenbereich geeignet, auch als 

Bodenfliese einsetzbar, frostsicher, Abrieb 4, (Kartoninhalt 1,08 m2)

16 x 42 x 0,85 cm	 m2	 15,80	 (Karton = 17,06) 

aus Feinsteinzeug
Wandverkleidung

Für den Innenbereich 

Für den Außenbereich
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m2 

15,80

www.bauhaus.info/p/26435608?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23829512?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20771377:code:21898084&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24600756:code:24604110&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22445128:code:22333913:code:22497271:code:22497280&icid=IntHanGer20190920000001
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'Cenere', 30 x 60 cm

Bodenfliese Feinsteinzeug  
'Spazio Grau' und 'Cenere' 
Grau und Anthrazit, glasiert, frostsicher, 
Abrieb 4, Rutschsicherheit R9, für innen 
und außen, Stärke 8,5 mm, passender 
Sockel erhältlich (Kartoninhalt 1,144 m2)    

30 x 60 cm m2 je 9,95	 (Karton = 11,38)
Ab 1 Pal. (82,37 m2)	

m2 je 9,50 (Karton = 10,87)
26038432/26033394

'Spazio Grau', 30 x 60 cm

Bodenfliese  
Feinsteinzeug 'Rio'
Beige, glasiert, frostsicher, Abrieb 4,  
Rutschsicherheit R9, für innen und  
außen, Stärke 8,5 mm, passender Sockel 
erhältlich (Kartoninhalt 1,144 m2)

30 x 60 cm  m2  7,95 (Karton = 9,09)

Ab 1 Pal. (82,37 m2)	

m2  7,50 (Karton = 8,58) 
26034634

'Rio', 30 x 60 cm

m² 

7,95

Ab 1 Pal. 7,50

m2 je 

9,95

Ab 1 Pal. 9,50

Bodenfliese Feinsteinzeug 'Betulla'     
Braun, Holzoptik, glasiert, frostsicher, Abrieb 4,  
Rutschsicherheit R9, 1. Wahl, für innen und  
außen, jede Fliese ein Unikat, Stärke 9 mm
30 x 60 cm (Kartoninhalt 1,144 m2)	

m2   9,50 (Karton = 10,87)

Ab 1 Pal. (82,37 m2)  m2  8,95 (Karton = 10,24)   
NEU: 20 x 120 cm (Kartoninhalt 1 m2) (o. Abb.)

m2  14,80 (Karton = 14,80)

Ab 1 Pal. (40 m2)  m2  14,30 (Karton = 14,30)  
25505216/26051703

'Betulla', 30 x 60 cm

m2 

9,50

Ab 1 Pal. 8,95

Aktion
                     Großmengen

Nivellierspachtel 'Autoliv'  
Selbstnivellierender Fließspachtel  
1 – 10 mm, zementäre, hydraulisch 
erhärtende Boden-spachtelmasse zum 
Ausgleichen auf Zement- und Schnell-
zementestrichen, Betonboden und  
calciumsulfatgebundenen Estrichen

25 kg  13,95 (1 kg = 0,56)   26386928

Flexkleber 'Gri-muss' C2TE  
Für den Innen- und Außenbereich, frost-
sicher und wasserfest, hohe Klebekraft, 
vielseitig verwendbar, eignet sich beson-
ders für Untergründe, die eine hohe 
Flexibilität erfordern

25 kg  11,45 (1 kg = 0,46)   22341758

'Ardesia',  
Schieferstruktur, 
30 x 60,3 cm

'Classico',  
30 x 60,3 cm

m2 

12,95

Ab 1 Pal. 11,95

'Ardesia' Mosaik,  
30 x 30 cm

Stück 

9,95

Feinsteinzeug 
'Ardesia' / 'Classico'  
Matt, glasiert, Farbe Schwarz,  
Abrieb 4, Rutschsicherheits- 
gruppe R9, Stärke 8,5 mm,  
geeignet für außen und in- 
nen, 1. Wahl, frostsicher,  
Maße ca. 30 x 60,3 cm 
(Kartoninhalt 1,70 m²), pas- 
sender Sockel erhältlich  

25 kg 

11,45
25 kg 

13,95

'Ardesia' Schieferstruktur  25921432

m²	 12,95	(Karton = 22,02)   Ab 1 Pal. (81,6 m2) m2  11,95 (Karton = 20,32)    

'Ardesia' Mosaik, Maße ca. 30 x 30 cm  Stück 9,95 (m2 = 110,56)  25919260 
'Classico' 25920730

m²	 13,95	(Karton = 23,72)   Ab 1 Pal. (81,6 m2)  m2   12,95 (Karton = 22,02) 

m2 

13,95

Ab 1 Pal. 12,95

'Versilia'

Feinsteinzeug 'Versilia'     z.B. 25823893

Glasiert, Abrieb 4, Rutschsicherheit R9, frostsicher, 
Stärke 9,5 mm, (Kartoninhalt 1,145 m2)    

60 x 60 cm	 m² je	 13,50	(Karton = 15,46)

Ab 1 Pal. (45,8 m2)	 m2 je	 12,95	 (Karton = 14,83)

m2 je 

13,50
Ab 1 Palette 12,95

Auch in den Farben 
Argento und Bronzo 
erhältlich*

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26676197:code:26598486:code:25823893&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25921432:code:25919260:code:25920730&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26034634?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25505216:code:26051703&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26038432:code:26033394&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22341758:code:26386928&icid=IntHanGer20190920000001
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571,-
Komplettset* 
Set-Z19636 
Breite: 100 cm

596,-
Komplettset* 
Set-Z19712 
Breite: 120 cm

368,-
Komplettset* 
Set-Z19380 
Breite: 60 cm

458,-
Komplettset* 
Set-Z19468 
Breite: 80 cm

mit mehr als 1.000 Kombinationen
                  –  Das Badmöbel-Programm 
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Alles kombinierbar!
Wählen Sie Ihr Lieblings-Dekor

mira doce faro gama weiß  
matt

gama anthrazit  
matt

gama anthrazit  
glänzend

gama weiß  
glänzend

Wählen Sie Ihren Wunsch-Waschtisch

Werden 
Sie kreativ!

Das vielseitige  

Badmöbelprogramm
• �Mix & Match –  

Möbel und Farben kombinierbar

• Hochwertige Qualität

• Alles vormontiert

• Planbar in 10-cm-Schritten

• �Platzsparende Lösungen – auch in der Tiefe

• �Optimales Preis-/Leistungs-Verhältnis

• In Europa produziert

Werden Sie kreativ!  

Durch die Mix & Match Kombinations- 

möglichkeiten kreieren Sie Ihr Traumbad.

60
 c

m

60 cm

60
 c

m

80 cm

Mix & Match - Wählen und kombinieren Sie nach Ihren Wünschen und Vorstellungen!

Spiegel-Varianten für den perfekten Tag

Leuchtspiegel 'VISTA'*  
Spiegel und Leuchtspiegel 
können sowohl horizontal 
als auch vertikal befestigt 
werden. 

Spiegel

40 cm 

70
 c

m
 

50 cm

90
 c

m

90
 c

m

60 cm

90
 c

m

80 cm

90
 c

m

100 cm 120 cm

90
 c

m

120 cm

90
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m

85
 c

m

100 cm

80
 c

m

80 cm

60 cm

90
 c

m

100 cm

90
 c

m

80 cm

90
 c

m

Spiegelschränke*    
Auf Wunsch auch mit 
LED-Aufsatzleuchte und 
Kombibox erweiterbar. 

60 cm

46 cm

60 cm
46 cm

60 cm

46 cm

100 cm

Glas: 
Puro

Keramik: 
Plan

100 cm

120 cm

80 cm

80 cm

Keramik: 
Flex

Mineral- 
guss: 
Guest

33 cm

50 cm

Mineralguss: 
Olex
Auch in 40 cm 
Tiefe erhältlich

80 cm

Keramik: 
Mini

22 cm 40 cm

80 cm

60 cm

40 cm

60
 c

m

60 cm

60
 c

m

80 cm

60
 c

m

100 cm

60
 c

m

120 cm

30
 c

m

60 cm

30
 c

m

80 cm

30
 c

m

100 cm

30
 c

m

120 cm

Auch in 40 cm Tiefe erhältlich

60
 c

m

50 cm33 cm 

60
 c

m

40 cm22 cm 

in 10-cm-Schritten
PlanbarUnsere Waschtischunterschränke – Ihre Wahl!                      In 46 cm Tiefe

Unterschränke für Waschtisch 'Mini' und 'Guest'
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683,-
Komplettset* 
Set-Z19487 
Breite: 80 cm

1.314,-
Komplettset* 
Set-Z19999 
Breite:  
160 x 200 cm

738,-
Komplettset* 
Set-Z19760 
Breite: 130 cm

1.044,-
Komplettset* 
Set-Z19817 
Breite: 140 cm

Kombinationsvorschläge – beliebig erweiter- oder reduzierbar!

mit mehr als 1.000 Kombinationen
                  –  Das Badmöbel-Programm 

Spiegel 

199,-
Hängeschrank- 
Anthrazit

119,-
Waschtisch 

99,-

Waschtisch- 
Unterschrank

 250,-

Waschtisch-Platte

49,-

Die Spiegelschränke  
haben doppelt verspiegelte 
Türen. Innen mit hochwerti- 
ger Spiegelfolie bezogen.

Schubladenauszüge mit
Softclose, Kosmetik- 
einsatz und Reling

Ab 40 cm Breite  
beliebig erweiterbar  
in 10-cm-Schritten

LED-Beleuchtung 
Farbtemperatur: 
4.000 – 4.500 K

Vollverspiegelter  
Korpus mit hoch- 
wertiger Spiegelfolie

Führungsschienen aus Metall. 
Hochwertige Anmutung und 
Stabilität – langfristige Freude 
bei der Nutzung

40 +

ein Preis!
Alle Dekore

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26745848:code:26754172:code:26745839:code:26747765:code:26747774:code:26750000:code:26713429:code:26758749:code:26749053:code:26756947:code:26756956:code:26753522:code:26713438:code:26745857:code:26755980:code:26758758:code:26743426:code:26743435:code:26743444:code:26755971:code:26751739:code:26745051:code:26755999:code:26749062:code:26745866:code:26750657:code:26745042:code:26745875:code:26757311:code:26745060:code:26759104:code:26745884:code:26756965:code:26749071:code:26754756:code:26758776:code:26734217:code:26713447:code:26743453:code:26713456:code:26758767:code:26745893:code:26755005:code:26758785:code:26758794:code:26758800:code:26758819:code:26758828:code:26758837:code:26755360:code:26751012:code:26757144:code:26757153:code:26751748:code:26751757:code:26755351:code:26758846:code:26747783:code:26755379:code:26755388:code:26758314:code:26756974:code:26756354:code:26758916:code:26756363:code:26752796:code:26758323:code:26759308:code:26744553:code:26749080:code:26754613:code:26743462:code:267


'Strips'     

Weiß, Duro-
plast, mit 
Absenkauto-
matik

49,- 25312586

'Elegance  
Slim'   24517236

Weiß, Kunststoff, 
mit Absenkauto-
matik   

34,50     

'Schiffsholz'    
Hochwertige 
Verarbeitung aus MDF, 
Acryloberfläche, mit 
Absenkautomatik, 
abnehmbar und mit 
Schnellbefestigung  

44,95 23013704

WC-Sitze

ab 

34,50
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Waschtisch  
'Paris'      
Weiß, Maße B 60 x  
T 47 x H 15,7 cm, 
extra breiter Rand 
22591331

Waschtisch  
'Los Angeles  
Soft'   25503450   
Weiß, Maße B 60 x  
T 47 x H 12 cm

'Merida'
59,-     

20457190

'Madrid'    
74,-     

24709662

'Start Classic L-Size'    

Longlife 28 mm Keramikkartusche, 
schwenkbarer Rohrauslauf

79,-   25233438

'Snow' 
Weiß/Verchromt

82,-   25757187

Waschtisch-Einhebelmischer  
Verchromt

Waschtisch-/ 
Armaturen

Geprüfter Luftsprudler, 

Anschlussschläuche DVGW 

geprüft, Material gem.  

aktueller Norm

79,- Waschtisch 'New York'    

Weiß, Maße B 61,5 x T 46 x H 17 cm, aus hochwertiger 

Sanitärkeramik, modernes, eckiges Design, mit Hahnloch  

und Überlauf, ohne Armatur    25453810 

Waschtisch 'Subway 2.0'   25412389 

Weiß, Maße B 60 x T 47 cm, aus hochwertiger 

Sanitärkeramik, modernes, eckiges Design,  

mit Hahnloch und Überlauf129,-

– Sie entscheiden.
Kompromisslose 

QUALITÄTSMARKEN

Wir bieten
TOP MARKEN mit   

Tiefpreisgarantie

69,-

89,-

69,-

79,-

Waschtisch  
'Empire'    
Weiß, Maße B 58 x  
T 47 x H 20,5 cm,  
extra breiter Rand 
22243766

Waschtisch  
'San Francisco'    
Weiß, Maße B 60 x T 45 x H 16 cm,  
ohne Armatur   25457557

'Spa'        
MDF, Acryl-
Beschichtung, mit 
Absenkautomatik, 
abnehmbar

49,95 22743105

ab

59,-

www.bauhaus.info/p/25453810?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25412389?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22243766?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25457557?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25503450?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22591331?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20457190:code:24709662:code:25757187:code:25233438&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24517236:code:23013704:code:25312586:code:22743105&icid=IntHanGer20190920000001


Komplett 

457,-

Komplett 

178,-
Komplett 

355,-

– Sie entscheiden.
Kompromisslose 

QUALITÄTSMARKEN

Wir bieten
TOP MARKEN mit   

Tiefpreisgarantie

– Sie entscheiden.
Kompromisslose 

QUALITÄTSMARKEN

Wir bieten
TOP MARKEN mit   

Tiefpreisgarantie

Spülrandlos

Spülrandlos

Wand-WC  
'Pico 2.0'
Weiß, mit geringer  

Ausladung von 48 cm,  

spülrandlos

119,-    25724109

WC-Sitz  
'Pico 2.0'
Weiß, Duroplast mit  

Absenkautomatik,  

abnehmbar  

59,-   25724118

Wand-WC 'I-Con XS'   

Weiß, mit geringer Ausladung von 49 cm,  

spülrandlos, mit WC-Sitz aus Duroplast 

mit Absenkautomatik      26146821

23

Wand WC-Set 

'Icon Rimfree'
Tiefspüler, Weiß, inkl. 

original WC-Sitz aus 

Duroplast, mit 
Absenkautomatik

299,-  23132247

GEBERIT  
Monolith  
Sanitärmodul  

für Wand-WC
2-Mengen-Spülung, 

Ausgleich von Bau-

toleranzen möglich, 

Frontverkleidung 

aus Glas (ESG), 
Befestigungshöhe 

WC-Keramik 35 ±1 cm, 

Spülkasten schwitz-

wassergedämmt, 

Seitenverkleidung 

aus Aluminium 

gebürstet, selbsttra-

gend, Spülmenge 

einstellbar – große 

Spülmenge 4,5 – 6 l, 

kleine Spülmenge 3 l, 

Wasseranschluss  

hinten mittig,  
Höhe 114 cm

685,-  24792370

Komplett 

984,-

Neu

Tiefspül-
Wand-WC 
'Rom'
Weiß, leichte 
Reinigung dank 

neuester Technik, 

ohne Sitz

139,-  23593923

WC-Sitz 'Rom'
Duroplast, Weiß,  

mit Absenkauto-

matik, abnehm- 

bar, Scharniere  

Edelstahl

69,-  23582417

Sanitärmodul
Alu/Glas, Weiß 
oder Schwarz, 
2-Mengen-Spülung, 

Frontverkleidung 

aus Glas (ESG),  

obere und seitliche 

Verkleidung aus 

Aluminium, Maße 

H 100,3 x B 48,3 x 

T 10,8 cm

249,-
26801236/26801245

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25724109:code:25724118&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26146821?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23593923:code:23582417:code:26801236:code:26801245&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23132247?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24792370?icid=IntHanGer20190920000001
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Vorteile auf einen Blick
• �moderne Optik – viel Glas, hochwertige Alu-Profile, Griffe aus Metall, Magnetverschluss
• extra hoch – 195 cm (für bodenebene Duschen)  • Sicherheitsglas 6 mm, klar  
• alle Größen miteinander kombinierbar  • Hebe- und Senk-Mechanismus der Profile 
• mit Ausgleichsprofilen – alle Teile sind +5/-15 mm größenvariabel
• 'Made in Germany'  • 5 Jahre Garantie

Ecklösung mit Duschtür & -wand  
Maße 750 mm 800 mm 900 mm 1.000 mm

750 mm 349,- 359,- 369,- 409,-
800 mm 359,- 369,- 379,- 419,-
900 mm 369,- 379,- 389,- 429,-
1.000 mm 409,- 419,- 429,- 469,-
Bestehend aus: 1 Duschtür und 1 Seitenwand, Türen links und rechts anschlagbar, da beid- 
seitig beschichtet, Seitenwände links und rechts anschlagbar, inkl. Verstrebung, Profile silber-
farben oder Schwarz      z.B. 20471747

• �alle Elemente sind mit Wonderclean® oberflächenversiegelt
• �langlebiger Glanz, dauerhafte Hygiene und Frische 
• Sauberkeit im Handumdrehen
• Pflege ohne Kraftaufwand
• �keine Kalk- & Schmutzablagerungen
• �handelsübliche Reiniger können verwendet werden

Bl
ac

k 
Ed

it
io

n

Duschwannen  
'St. Gilles'
Weiß, aus durchgefärbtem  
Sanitäracryl, 20 Jahre Hersteller- 
garantie, Höhe 7,5 cm   

80 x 80 cm	 105,-	 13223341

90 x 90 cm	 109,-	 13223334

100 x 100 cm	 132,-	 13223389

Stahl-Duschwanne
Weiß, superflach nur 2,5 cm  
Stärke, Maße 80 x 80,  
90 x 90 und 90 x 75 cm
23798782/23674767/ 
23699982

ABS Duschrinnne     z.B. 20388494   
Nur 5,4 cm Einbauhöhe, Korpus und Siphon aus ABS-Kunststoff,  
Rost und Rahmen aus Edelstahl, Rostlänge:   

70 cm   179,-   80 cm   185,-   90 cm  189,-   100 cm  199,-   

• ESG Echtglas 

• 2 Pendeltüren

• �Innen & außen 

schwenkbar

�• �Hebe-Senk- 
Mechanismus

Ecklösung 'Corniche Light'
Bestehend aus 2 Pendeltüren, innen und außen schwenkbar, 5 mm ESG klar,  
Höhe 1.900 mm, Profile in Chrom-Optik, Hebe-Senk-Mechanismus, 80 x 80 cm  
oder 90 x 90 cm   26473158/26472331 

ab

105,-

je

159,-

159,-
je

Solange Vorrat reicht

ab

179,-

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20471747:code:20471756:code:20471765:code:20471774:code:25893638:code:25897010:code:25899159:code:26473422:code:20471783:code:20471792:code:20471808:code:20471817:code:25851645:code:25851654:code:25902321:code:26433693&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26473158:code:26472331&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:13223341:code:13223334:code:13223389&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23798782:code:23674767:code:23699982&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20387668:code:20388494:code:20388810:code:20391702&icid=IntHanGer20190920000001


Brauseset 'Showerpipe  

MySelect S 220 Reno'   

Variable Wandstützen, Lochabstand 

max. 88 cm, Kopfbrause ø 22 cm,  

im Winkel verstellbar, My-Select S 

Multi Handbrause ø 11 cm, 3 Strahl- 

funktionen, Verbrauchssteuerung 

durch Select-Taste, Isiflex Brause-

schlauch 1,6 m, mit EcoSmart bis  

zu 60% weniger Wasserverbrauch, 

Quick-Clean-Funktion entfernt 

Schmutz und Kalkablagerungen  

25298154

Wechseln Sie zwischen Kopf-  

und Handbrause mit nur einem 

Klick – mit der innovativen 

Select-Technologie

– Sie entscheiden.
Kompromisslose 

QUALITÄTSMARKEN

Wir bieten
TOP MARKEN mit   

Tiefpreisgarantie
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Brauseset  
'My Select S Vario'
Handbrause ø 11 cm, auf  

Knopfdruck Strahlart wechseln,  

3 Strahlarten: Rain, Intense-

Rain und Turbo-Rain, variable 

Wandstützen, ermöglicht die 

Nutzung der bereits vorhan-

denen Löcher, Isiflex EcoSmart 

Brauseschlauch 160 cm, dank 

Drehwirbel kein lästiges 

Verdrehen    25299014

Anti-Kalk-Noppen 

40 – 67 cm

69,-

Handbrausen   z.B. 25787184

Easy Clean System verhindert Kalkablage- 
rungen, passt mit ½“ Anschluss auf alle  
handelsüblichen Brauseschläuche, 5 Jahre 
BAUHAUS-Garantie  

1    'Lönense'  und  2    'Selfoss' 
3 verschiedene Strahlarten, Strahlarten- 
umstellung durch Knopfdruck  
3    'Tatzel', 5 versch. Strahlarten, Strahlarten-

umstellung durch drehbare Strahlscheibe

Duschpaneel 'Sylt 2.0'
Weiß, Maße L 140 x B 22 cm, Material:  
Glas, lasergeschweißte Kopfbrause, sechs  
seitliche ABS-Düsen, Silberoptik-Brause-
schlauch, KTW/W270-zertifizierte Warm-/
Kaltwasserzulaufschläuche, moderne 
Handbrause mit 5 Funktionen, Einhebel-
mischer  26168445

39,-

259,-

Brausegarnitur 'Vital'  

Metallbrausestange 70 cm mit 

einer Wandstärke von 8 mm,  

flexible Wandbefestigungen um 

alte Bohrlöcher zu überdecken, 

Mehrfunktionshandbrause  

mit Umstellung per Knopf, zer- 

tifizierter Brauseschlauch mit  

1/2" Anschluss in silberoptik 

26930370

299,-
Solange Vorrat reicht

Brausethermostat 'Zapo'
Verchromt, Sicherheitssperre  
bei 38°C   20368450

69,-

Brausethermostat  
'GROHTherm 800' 
Chrom, Wandmontage, GROHE SafeStop 
Plus Sicherheitssperre bei 38°C   23562260

98,95 Wannenthermostat 'Zapo'
Verchromt, Sicherheitssperre bei 38°C,  
mit Umsteller für Brauseanschluss
20368469

95,-

19,95 19,95 26,95

2 3 1

Überkopfbrause-Set  

'Gratl'
Handbrause mit 3 Funktionen,  

Umstellung mit Push Button,  

30 x 30 cm Kopfbrause aus polier- 

tem Edelstahl, höhenverstellbares 

Steigrohr 92 – 127 cm, Brause- 

schläuche silber (70 cm + 150 cm) 

mit Verdrehschutz

25772490 

40 – 67 cm

92 – 127 cm

149,95

www.bauhaus.info/p/26930370?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26168445?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25299014?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25772490?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25298154?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23562260?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20368450?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20368469?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25787111:code:25787175:code:25787184&icid=IntHanGer20190920000001


Waschtisch- und Spültischarmaturen für Niederdruck-Kleinspeicher
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Elektronischer Durchlauferhitzer  
'Thermoflow Elex'
0,1 – 0,6 MPa, Wasseranschluss G ½",  
Spannung 400 V 3 ~ 50 Hz, Temperatur- 
bereich bis 75°C, EEK* A/Spektrum A – G, 
Maße 47,2 x 25,5 x 11,5 cm

18 kW   199,-   20204192

21 kW   199,-   20204208

24 kW   215,-   20204217

Elektronischer  
Durchlauferhitzer 'VED E'     
Heizleistung 18/21/24 kW, 400 V, 30 A, 
Schutzklasse 1, Schutzart IP 25, konstante 
Auslauftemperatur 30 – 60°C, stufenlos  
einstellbar, aktivierbarer Verbrühschutz, 
geeignet für Kunststoffrohrsysteme, EEK*  
A/Spektrum A – G, Maße H 48 x B 24 x  
T 9,9 cm   23012367/23012376/23012385

Elektronischer  
Durchlauferhitzer 'DE 13 KE' 
Heizleistung 11/13,5 kW, Durchflussmenge: 
5,4/6,4 l/min bei 38°C, wählbare Anschluss-
leistung, flaches Kompaktformat, komfor- 
tabel und energieeffizient durch elektro- 
nische Leistungsregelung, Stromversorgung  
mit Festanschluss, EEK* A/Spektrum A – G
22908995

Waschtischarmatur 
'Elba'    25596326 

Niederdruck, verchromt,  
glänzend  

Spültischarmatur  
'Sephia'   20105754

Niederdruck, verchromt,  
glänzend, einfaches Montieren   

Spültischarmatur 
'Merida'
Niederdruck, verchromt, hoher 
Auslauf, flexible Anschluss-
schläuche  20069850

Spültisch- 
armatur  
'Barcelona'
Niederdruck,  
verchromt,  
Edelstahloptik
22321671

ab

199,-

Spültischarmatur  
'Merida'
Niederdruck, verchromt, Spiralfeder-
technik, Auslauf um 360° schwenkbar,  
flexible Anschlussschläuche 20823366

Spültischarmatur 
'Palma'
Niederdruck, verchromt, 
glänzend  25618752

Spültischarmatur
Niederdruck, verchromt,  
glänzend  25607796

Spültisch- 
armatur 'Aragon'
Niederdruck, Edelstahl
25613474

129,-99,-

97,-69,-

87,-

54,-

229,-

Thermoflow Untertisch-
Kleinspeicher
5 l, Heizleistung 2 kW, Temperaturwahl 
bis 75°C, EEK* A/Spektrum A+ – F
13461402

Untertisch-Kleinspeicher
5 l, Heizleistung 2 kW, stufenlose Tempera-
turwahl von 35 – 85°C, EEK* A/Spektrum 
A+ – F    13462236

Warmwasser- 
speicher
Druckfest, Anschluss- 
leistung 2 kW
30 l, EEK* C/  
Spektrum A+ – F

118,- 13461251

50 l, EEK* D/  
Spektrum A+ – F  
(o. Abb.)

149,- 13461268

80 l, EEK* D/ Spektrum  
A+ – F  (o. Abb.)

184,- 13461275

35,90

Untertisch-Kleinspeicher 
'Tronic Store Compact'  26662071

5 l, Heizleistung 1,8 kW, hochwertige 
Kompaktwärmedämmung, geringer 
Bereitschaftsenergieverbrauch,  
EEK* A/Spektrum A+ – F   

ab

118,-

59,-39,-

Elektronischer Durchlauferhitzer  
'DE 24 EL Top'  20131962

Heizleistung 18/21/24 kW, 400 V, 13,2 l/min 
bei 38°C, solargeeignet, gradgenaue 
Temperaturwahl, elektronische Luftblasen-
erkennung, umschaltbare Leistung, Multi-
funktionsdisplay, Eco-Taste, Öko-Funktion, 
Temperaturfunktaster, integriertes Diagnose-
system, Digitalanzeige für Temperatur, 
Durchflussmenge, Energieverbrauch und 
Uhrzeit, EEK* A/Spektrum A – G,  
Maße H 48,4 x B 22,6 x T 9,3 cm

Untertisch-Kleinspeicher

Elektronische Durchlauferhitzer

je

236,- 499,-

49,- 59,-

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20204192:code:20204208:code:20204217&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22908995?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23012367:code:23012376:code:23012385&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20131962?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/13461402?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26662071?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/13462236?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:13461268:code:13461275:code:13461251&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25596326?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25613474?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22321671?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20105754?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25618752?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20069850?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20823366?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25607796?icid=IntHanGer20190920000001


Komplettspüle und Kleinküche

Küchenblock '150'
Front und Korpus Buche-Holznachbildung, 3 Hängeschränke,  

1 Unterschrank mit Blende 500 mm, 1 Unterschrank mit  

Schublade 500 mm, 1 Dekorblende für den Kühlschrank,  

1 Arbeitsplatte mit Steinchendekor, Holzteile zerlegt, inkl.  

2-Sterne Respekta Einbau-Kühlschrank 'UKS 110' (EEK* A+)  

mit Lüftungsgitter, FCKW-/FKW-frei, Respekta Domino  

Kochfeld 'KM 9111 EN' mit 2 Schaltern oben, steckerfertig,  

Gesamtleistung ca. 3.000 W, EinbauSpüle 8 x 4 inkl.  

Ab- und Überlaufgarnitur reversibel

399,-  (o.Abb.)  13688838    

Mit Respekta Mikrowelle  

'MW 700-17 UB' 17 l, 700 W, unterbaufähig    

495,-  20473859

495,-
Inkl. Mikrowelle

Komplettspüle
Weiß, Holzunterschrank mit Dreh- (o.Abb.) 
oder Schiebetüren und Boden, Auflagespüle  
Edelstahl mit Ab- und Überlaufgarnitur

mit Schiebetüren 100 x 50 cm	 59,90  13688766

mit Schiebetüren 100 x 60 cm	 74,90  13688773

mit Drehtüren 100 x 50 cm	 64,90  22425519

mit Drehtüren 100 x 60 cm	 74,90  22425528

995,-

Kleinküche    
Maße ca. B 100 x H 88 x T 60 cm, Weiß, bestehend aus Respekta  
Einbau-Kühlschrank 'KSU 50 A+' mit 2-Sterne-Gefrierfach (EEK* A+) 
und Respekta Pantryauflage 'CPCE 100 F00', 1.000 x 600 mm,  
reversibel, Duo-Kochfeld ca. 3.000 W, Spülbecken mit Ventilgarnitur, 
Holzunterbau zerlegt, Weiß  

259,-     13687743

Ausführung mit Glaskeramikkochfeld MK100WC mit Restwärmeanzeige 
+ Einbau-Kühlschrank KSU50+ (EEK* A+)  (o.Abb.)

348,-     13687774  

Küchenzeile 'Comet'  OS 6263 – Bestellprodukt (23003529)

Breite 280 cm, Dekor Front Perlmuttweiß glänzend, Dekor nussbaumfar-
bener Korpus mit elegant glänzender Front, inkl. EPKM Einbaukühlschrank 
KS 120.4A+ EB (EEK* A+), und vollintegriertem PKM Geschirrspüler GSP 12-6FI 
(EEK* A++), konventionellem PKM Einbauherd-Set BIC3-I GK IX-2 (EEK* A) mit 
Glaskeramikkochfeld, sowie PKM Dunstabzugshaube 6004 W (EEK* C) mit 
einer max. Abluftleistung von 379 m³/h, Lieferzeit ca. 2 – 3 Wochen  

1.195,-

ab

259,-
ab

59,90
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Küchenzeile 'Leipzig'    OS 114761 – Bestellprodukt (24450933)

Maße ca. B 210 x H 200 x T 60 cm, moderne Küchenzeile mit Korpus und  
Front in stilvoller Bucheholznachbildung/Grau, Respekta Einbau-Herd-Set  
EB 6000 SET IX (EEK* A), Respekta Unterbauhaube DH 640 INOX-N mit 
einer max. Abluftleistung von 125 m³/h (EEK* D), Spülbecken mit Ab-  
und Überlaufgarnitur, Lieferzeit ca. 2 – 3 Wochen

555,-

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

3

2

Küche 'Giulia'
Küchenzeile mit edlen Fronten in Weiß lackiert, hochwertige Geräteausstattung, alle Auszüge/Türen mit 
Softclose Beschlägen, Aufbau einfach und schnell da vormontiert inkl. Ausschnitte in der Arbeitsplatte, 
Einbauspüle aus Edelstahl, 80 x 50 cm, Ab- und Überlaufgarnitur, Elektrogeräte gemäß Produktbe-
schreibung, ohne Dekoration und Armatur, Lieferzeit ca. 3 – 4 Wochen

1  Singleküche: Maße ca. H 222 x B 195 x T 60 cm, inkl. Backofen Candy FCS100X (EEK* A), Glaskeramik-
Kochfeld Candy CH64XB, Dunstabzugshaube Turboair E023DII-007-001 (EEK* E), 1 Spülenunterschrank  
90 cm, 1 Herdumbauschrank 60 cm, 1 Unterschrank 45 cm, 1 Oberschrank 90 cm, 
1 Oberschrank 45 cm, 1 x Arbeitsplatte

995,-  OS 117919 – Bestellprodukt (26231587)

2  Küchenzeile: Maße ca. H 222 x B 245 x T 60 cm, inkl. Kühlschrank Candy CFBD2450 2ES (EEK* A+),  
Backofen Candy FCS100X (EEK* A), Glaskeramik-Kochfeld Candy CH64XB, Dunstabzugshaube Turboair 
E023DII-007-001 (EEK* E), 1 Hochschrank 60 cm, 1 Unterschrank 30 cm, 1 Herdumbauschrank 60 cm, 1 
Spülenunterschrank 90 cm, 1 Oberschrank 30 cm, 1 Oberschrank 90 cm, 1 x Arbeitsplatte

1.495,-  OS 117919 – Bestellprodukt (26231596)

3  Küchenzeile: Maße ca. H 222 x B 275 x T 60 cm, inkl. Kühlschrank Candy CFBD2450 2ES (EEK* A+), 
Backofen Candy FCS100X (EEK* A), Glaskeramik-Kochfeld Candy CH64XB, Dunstabzugshaube  
Turboair E023DII-007-001 (EEK* E),  
Geschirrspüler Candy CDI1L38-02/T, (EEK* A+),  
1 Hochschrank 60 cm, 1 Unterschrank 45 cm,  
1 Herdumbauschrank 60 cm, 1 Nische 60 cm  
mit Dekorblende für Einbaugeschirrspüler,  
1 Spülenunterschrank 45 cm, 2 Oberschränke  
45 cm, 1 Oberschrank 60 cm, 1 x Arbeitsplatte 

1.795,-  OS 117919 – Bestellprodukt (26225030)

										              Große Auswahl im Online-Shop

Küchen
Hochwertige

www.bauhaus.info/p/24450933?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23003529?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26231587:code:26231596:code:26225030&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:13688766:code:13688773:code:22425519:code:22425528&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:13687743:code:24805153:code:13687774:code:24806943&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:13688838:code:24782283:code:20473859:code:24808505&icid=IntHanGer20190920000001


Universal-Kompaktheizkörper       
mit 6-fach Anschluss 1/2"      

Maße/Typ Watt Preis Ab 10 
Stück

Produkt- 
Nummer

ca. 600 x 600 mm/DK 1.085 43,- 39,- 13507830

ca. 600 x 800 mm/DK 1.446 57,- 54,- 13507847

ca. 600 x 1.000 mm/DK 1.808 67,- 63,- 13507854

ca. 600 x 1.200 mm/DK 2.170 77,- 73,- 13507861

ca. 600 x 1.400 mm/DK 2.531 94,- 89,- 13507878

ca. 600 x 1.600 mm/DK 2.893 119,- 113,- 13494149

Universal-Planheizkörper*  
mit 6-fach Anschluss 1/2"        OS 6269 – Bestellprodukte

Maße/Typ Watt Preis Ab 10 
Stück

Produkt- 
Nummer

ca. 600 x 600 mm/DK 1.085 94,- 89,- 21765665

ca. 600 x 800 mm/DK 1.446 109,- 103,- 21765674

ca. 600 x 1.000 mm/DK 1.808 124,- 117,- 21765683

ca. 600 x 1.200 mm/DK 2.170 139,- 132,- 21765692

ca. 600 x 1.400 mm/DK 2.531 159,- 151,- 21770304

ca. 600 x 1.600 mm/DK 2.672 169,- 160,- 23839201

Tauschen Sie Ihre alten Heizkörper gegen neue  
moderne Modelle aus!

Planheizkörper

Hergestellt aus Qualitäts-Feinblech nach EN 442, 13 bar 
Prüfdruck, 10 bar Betriebsdruck nach EN 442, für Niedertem-
peraturbereich und Fernheizungen geeignet,  
inkl. Luft- und Blindstopfen – solange  
Vorrat reicht

Problemloser  

Austausch von 

alten Rippen-Heiz-

körpern mit  
500 mm  

Anschlussmaßen!

Austauschheizkörper

* 
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43,-
Ab 10 Stk. 39,-

ab

78,-
Ab 10 Stk. 74,-

ab

94,-
Ab 10 Stk. 89,-

42

Thermostatkopf Eco
Drehbares Display, einfache  
Ansteuerung jedes Heizkörpers über 
Bluetooth, Energieeinsparungen bis zu 
30%, mit 90% der vorhandenen Heizkör-
perventile kompatibel, manuelle Tempe-
ratursteuerung, Plug & Play-Lösung für 
intelligentes Heizen

35,-     25572405

Badheizkörper   
'Florence' 'Ovaltic' 'Kastor' 'Mirrow Steel'

Maße (B x H) in cm 50 x 80 60 x 120 60 x 160 60 x 168,6 58 x 160 47 x 180
EN Wärmeleistung für
90/70/20° 405 W 722 W 969 W 2.027 W 1.489 W 1.332 W
75/65/20° 325 W 577 W 774 W 1.502 W 1.103 W 1.118 W
55/45/10° 175 W 308 W 413 W 931 W 683 W 714 W
Anschluss Mittelanschluss Mittelanschluss beidseitig Mittelanschluss
Farbe Weiß Weiß Graphite oder Weiß Weiß
Lieferzeit – ca. 2 Wochen ca. 2 Wochen ca. 2 – 3 Wochen
Eigenschaften – – – Vollverspiegelt
Produkt-Nr. 23323050 23323069 23323078 OS 6263 – Bestellprodukt  

(25361029)
OS 6263 – Bestellprodukt  
(25361366/25359644)

OS 108100 – Bestellprodukt  
(27000115)

Preis 69,- 99,- 139,- 249,- Weiß 239,- Graphit 268,- 499,-

69,-
ab

268,-
Graphit

249,-

Thermostatkopf  
'DX 6700'  
Weiß	 8,95     20749620

Thermostatkopf 'K'  
Weiß	 9,95     13486614

Automatischer  
Heizkörper- 
entlüfter ½"
Selbsttätige Funktion  
verbessert die Betriebs- 
sicherheit (Korrosions- 
reduktion), keine Luft- 
geräusche

2er-Pack	 5,90 (Stk. = 2,95)	 20243885

4er-Pack	 10,90 (Stk. = 2,73)	 20243894

Vollautomatisch: 
bis zu 20% Zeit 
und Geld sparen!

Elektronischer  
Heizkörper- 
Energie- 
sparregler  
'EQ 3'     

Heiz- und Absenk- 
zyklen frei programmierbar,  
mit Frostschutzsicherung und Tempe- 
ratursturz-Erkennung, passend auf  
gängige Heizkörperventile, inkl. 
Adaptersets

9,90     22839767

Universal-Austauschplanheizkörper*  
mit 4-fach Anschluss 1/2"     OS 6269 – Bestellprodukte

Maße/Typ Watt Preis Ab 10 
Stück

Produkt- 
Nummer

ca. 550 x 600 mm/HK 935 78,- 74,- 23844320

ca. 550 x 800 mm/HK 1.247 94,- 89,- 23844339

ca. 550 x 1.000 mm/HK 1.559 109,- 103,- 23844348

ca. 550 x 1.200 mm/HK 1.871 119,- 113,- 23843381

ca. 550 x 1.400 mm/HK 2.183 134,- 127,- 23839186

ca. 550 x 1.600 mm/HK 2.494 159,- 151,- 23839195

28

Aus ALT mach NEU!

499,-

Kompaktheizkörper

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:13507830:code:13494149:code:13507847:code:13507854:code:13507861:code:13507878&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23839201:code:21765665:code:21765674:code:21765683:code:21765692:code:21770304&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23844320:code:23844339:code:23843381:code:23839186:code:23844348:code:23839195&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23323050:code:23323069:code:23323078&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25361029?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25361366:code:25359644&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/27000115?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25572405?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22839767?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20749620?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/13486614?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20243885:code:20243894&icid=IntHanGer20190920000001


ca
. 3

8 
cm

Konvektor   20327354

Max. 2.000 W, 3 Schaltstufen, Turbolüfter, 
kalt/750/1.200/2.000 W, Thermostat, 
Überhitzungsschutz – solange Vorrat reicht   

ca
. 3

4 
cmMit Turbofunktion

Mini-Konvektor   20826976

Max. 2.000 W, 3 Heizstufen, Wand-/
Standgerät, Thermostat, Überhitzungs-
schutz – solange Vorrat reicht    

Speichersteinheizer – Eine schnelle  
und effiziente Heizung. Das ist das 
Geheimnis der CLIMASTAR Heizung:  
Sie erreicht viel schneller die Komfort- 
temperatur und hält sie länger als ein 
konventionelles Heizungssystem.

TIPP
Speichersteinheizungen
Verbinden die 3 Elemente der Wärmeüber- 
tragung: Konvektion, Wärmespeicherung  
und Wärmestrahlung. Ein hocheffizienter,  
programmierbarer elektronischer Thermos- 
tat steuert die Wattentnahme zum Erreichen/ 
Erhalt der eingestellten Raumtemperatur  
automatisch und sorgt in Verbindung mit  
dem Speicherstein für bis zu 30% Stromein- 
sparung. IP 24, HCC heat cruise control,  
Fensteroffen-Erkennung, Kindersicherung  

1  'Optiplus'
Max. 1.600 W, mobiles Gerät mit  
Rollen, 2 Speichersteine, Edelstahlgriff,  
Maße H 50 x B 32 x T 14 cm  

139,-   24780931

2  '3 in 1'
1.000 W, Classicweiß, programmierbar,  
24/7-Timer, integrierter Überhitzungsschutz,  
Maße H 50 x B 50 x T 8 cm

249,-     26328124

3  'Comfort Classic'
Heizleistung max. 2.000 W, Wochen-
programmierung für Zeit & Temperatur  
pro Tag, Temperatur 0,5°C Intervallen  
einstellbar, direkter Zugang zur ECO Funktion, 
Maße H 50 x B 100 x T 8 cm

349,-     26324098

Stand-/Wandkamin 'Flat'
1.600 W, Elektrokamin für die Wandmontage oder  
als Standkamin verwendbar, 2 Heizstufen, Glasfront,  
schmales, formschönes Design, 4-fach verstellbarer Flammeneffekt, bequem steuerbar 
per Fernbedienung, mitgelieferter Standfuß, in edler weißer oder schwarzer Optik 
erhältlich, perfekt für kalte Wintertage, Maße H 55 x B 128 x T 32 cm, Gewicht 25,9 kg – 
solange Vorrat reicht  z.B. 24651596

je

249,-

27,50 19,95
Ölradiator   20750783/20750969  
Max. 2.300 W, 3 Heizstufen, 11 Rippen, mit  
Thermostat, Überhitzungsschutz, mit Rollen, Kabel- 
aufwicklung, Farbe Schwarz oder Weiß (o.Abb.),  
Maße H 59,5 x B 50,5 x T 12,5 cm  
– solange Vorrat reicht  

je

55,-

•	Timer
•	Echtglas
•	Inkl. Standfuß
•	Inkl. Fernbedienung

Heizlüfter 'Transisto'
2.000 W, Thermostat, Kaltstufe,  
2 Heizstufen, Überhitzungs- 
schutz  20751962

Heizlüfter  
Wand/ 
Standgerät  
'2000W'
Schwarz/Weiß, flaches Design,  
2 Heizstufen (1.000 W/2.000 W), für Räu-
me bis max. 25 m², 29,5 x 34,7 x 14 cm

59,-     24980245

249,-

Glaskonvektor 
Max. 2.000 W, mit Fernbedienung 
24992055

149,-

Infrarot- 
wärmelampe 
'IR-108012'
100 W, aus Glas mit  
Metallumfassung, 180°  
schwenkbar, Made in  
Germany  22776244

Schuhtrockner
350 W, Timer, 
Bekämpft die 
Geruchsbildung,  
verstellbare 
Wandhalterung, 
Integrierter Überhit-
zungsschutz – solange 
Vorrat reicht   25382792

29,90

29

19,95

Mini Steckdosen- 
Heizlüfter 
'Starlyf Fast Heater'
400 W, Schwarz oder  
Weiß, 2-stufiges Heizpro- 
gramm, regulierbares Ther- 
mostat, beheizt Räume bis  
zu 23 m², Maße H 8,5 x  
B 8,8 x T 5,9 cm

je 19,95  25546163/26344148

29,95

1 

139,-

2 

349,-
3 

www.bauhaus.info/p/20751962?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25546163?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26344148?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24980245?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22776244?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25382792?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24651596?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24652562?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20327354?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20826976?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24992055?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20750783:code:20750969&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24780931?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26328124?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26324098?icid=IntHanGer20190920000001
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2  Gasheizofen 'Blue Belle'     
Leistung 4.200 W, Sauerstoffmangelsicherung, mit Piezo-
zündung, geruchsfreie Verbrennung durch neuen doppel- 
stufigen Druckminderer, für Aufstellung innerhalb von 
Gebäuden, mit Temperaturregler, EEK*³ A	

89,-	 20727352   

Die Welt des schönen 

Heizens

Pelletofen 'Indigo'
Nennheizleistung 2,5 – 7 kW, Raumheizvermögen 57 –  
165 m3, Maße 950 x 452 x 455 mm, Abgasanschluß  
ø 80 mm, Gewicht 60 kg, Abgasnormen, BlmSchV 2. Stufe, 
15aB-VG, Aachen, München, Regensburg, Raum-/luftab-
hängig, in den Farben Anthrazit, Weiß, Bordeaux, EEK*³ A+   

z.B. 26885452

1  Gasheizofen
Geruchsfreie Verbrennung, max. Leistung 4.200 W, mit 
Piezozündung und Sauerstoffmangelsicherung, Modell für 
wettergeschützte Aufstellung außerhalb von Gebäuden,  
mit 2-Stufenregulierung (Min – Max), EEK*³ A

68,-    21780677

3  Werkstattofen 'Denver'
Nennwärmeleistung 5 kW, Raumheizvermögen 88 m3, Abgas-
anschluss ø 120 mm hinten, Maße ca. H 88 x B 29 x T 34 cm, 
Brennraum H 54 x B 23,5 x T 23 cm, Abgasmassenstrom 
4,7 g/s, Abgastemperatur am Abgasstutzen 396 °C, 53 kg, 
Brennstoffe Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts, Zulassung  
1. + 2. Stufe 1. BImSchV*2, CE, 15aB-VG, VFK, CO Zertifikat Aachen, 
München, Regensburg, für Mehrfachbelegung zugelassen, EEK*³ A  

145,-     22304098 

4  Werkstattofen 'Colorado'
Mit Fenster, EEK*³ A    169,-     22462118

je

799,-

68,-
ab

145,-89,-1 2

3 

4

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26885452:code:26872047&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/21780677?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20727352?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22304098?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22462118?icid=IntHanGer20190920000001
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Aschesauger  
'Ashley 110'
800 W, 180 mbar, Fassungsver- 
mögen 18 l, geeignet zum Aufs- 
augen von Holzkohle, Asche oder 
Pellets, mit Blasfunktion, made  
in Italy  26395094

Öfen in zeitlosem Design 
Der schmucke Mittelpunkt Ihres Zuhauses – nicht nur während der kalten Jahreszeit

Er
fü

llt
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ie
 A

nf

or
derungen zum Entwurf 1. BImSchV Stufe 1
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Alle angebotenen Kaminöfen  
erfüllen die Anforderungen  

der 2. Stufe BlmSchV*

1 2 3

7

4

6 8

9

10

12

5

Ofenventilator
Wärmebetrieben (ohne Strom), 
Einsatzbereich von ca. 50 bis 
345°, sorgt für eine bessere 
Wärmeverteilung im Raum und 
spart dadurch Energie, leise, 
Maße B 17 x H 13 x T 18 cm
26079705 

Kabelloser  
Aschesauger  
'Ashley 2.1'   

18 V, 2,2 Ah, Li-Ionen,  
Fassungsvermögen 12 l, mit  
wiederaufladbarer Batterie/Lade- 
anzeige, Blasfunktion, Stahlbe- 
hälter, Metallschlauch, waschbarer  
Filter 25604052

Landhausherd 'Mosel'*²

Nennwärmeleistung 5 kW, Raumheizvermögen 124 m3, Maße  

ca. H 85 x B 70 x T 60 cm Abgasanschluß rechts oder links, Zeit-

brandherd mit integriertem Sichtfenster und Ceranplatte, Brat-

rohr mit Temperaturanzeige, Anschlüsse rechts oder links, massiver 

Herdrahmen, EEK*³ A    OS 6263 – Bestellprodukt (26901145/26869483) 

www.bauhaus.info
Viele weitere Öfen unter

je

799,- 79,-

68,-

1  Kaminofen 'Primus'*²
H 969 x B 459 x T 435 mm, EEK*³ A+

179,-   OS 6263 – Bestellprodukt (25925799)

2  Kaminofen 'Sirius'*²
H 904 x B 557 x T 407 mm, Grau oder 
Schwarz (o.Abb.), EEK*³ A

je 239,-  OS 6263 – Bestellprodukt (20331489)

3  Kaminofen 'Etna'*²
H 970 x B 425 x T 536 mm, EEK*³ A+

399,-   OS 118640 – Bestellprodukt (26476935)

4  Kaminofen 'Bahia'*²
H 955 x B 530 x T 367 mm, EEK*³ A+

429,-  OS 114980 – Bestellprodukt (24671053)

5  Kaminofen 'KF 108-Pori'*² 
H 980 x B 557 x T 427 mm, EEK*³ A

429,-  OS 6263 – Bestellprodukt (26901589)

6  Kaminofen 'Brasil'*²
H 902 x B 530 x T 367 mm, EEK*³ A+

499,-  OS 114980 – Bestellprodukt (24697305)

7  Kaminofen 'Luxor II'*²
H 1.124 x B 557 x T 513 mm, EEK*³ A

685,-  OS 6263 – Bestellprodukt (24727716)

8  Kaminofen 'Trend'*²
H 985 x B 550 x T 487 mm, EEK*³ A+

799,-   OS 114980 – Bestellprodukt (26871549)

9  Kaminofen 'Condor'*² 
H 850 x B 468 x T 409 mm, EEK*³ A+

799,-  OS 119742 – Bestellprodukt (26114439)

10  Kaminofen 'Faro 2.0'*²
H 1.153 x B 520 x T 520 mm, EEK*³ A+

899,-  OS 107709 – Bestellprodukt (26145776)

11  Vollgusskaminofen  
'KF 188-OKU'*2

H 1.050 x B 450 x T 450 mm, EEK*³ A

1.499,-  OS 110781 – Bestellprodukt (26869492)

12  Pelletofen 'Gravio'*²
H 931 x B 498 x T 570 mm, EEK*³ A+

1.399,- OS 106369 – Bestellprodukt (25477306)

13  Pelletofen 'Pretty'*²
H 970 x B 510 x T 505 mm, EEK*³ A+

1.499,-  OS 118640 – Bestellprodukt (26872056)

11

13

32,90

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25925799:code:20331489:code:26476935:code:24671053:code:26901589:code:24697305:code:24727716:code:26871549:code:26114439:code:26145776:code:26869492:code:25477306:code:26872056&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26079705?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26395094?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25604052?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26901145:code:26869483&icid=IntHanGer20190920000001
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LED-Strahler   
Mit Stativ, 50 W, 8.000 lm,  
IP 54, tageslichtweiße 
Lichtfarbe, 2 schwenk- und  
abnehmbare Leuchtenköpfe, 
inkl. fest verbaute, nicht aus-
tauschbare LEDs, EEK*/
Spektrum A++ – A    25939684

Höhenverstellbar

Mobiler LED-Strahler   25375729

1-flammig, 20 W, 1.600 lm, IP54, robustes Ge- 
häuse, wiederaufladbarer Akku, 3 Lichtstufen  
wählbar, neutralweißes Arbeitslicht, Maße L 22,46  
x B 15,78 x H 5,77 cm, inkl. fest verbaute, nicht 
austauschbare LEDs, EEK*/Spektrum A++ – A 

Stahlblech-Kabeltrommel 40 m   
40 m Kabel N05V3V3-F 3G1,5, IP44, spritz- 
wassergeschützt nach VDE, Trommel aus ver-
zinktem Stahlblech, Gestell Stahlrohr verzinkt, 
absolut abriebfest, hochflexibel bis -35°C,  
öl- und UV-beständig, mechanisch hoch  
belastbar, knickfest und geruchsfrei, Made  
in Germany   22753502   

69,-
LED-Strahler  
Inkl. 2 Steckdosen, 55 W, 4.000 lm,  
1,5 m Gummikabel H07RN-F3G1.5,  
38,8 x 34,2 x 10,1 cm, inkl. fest verbaute,  
nicht austauschbare LEDs, EEK*/ 
Spektrum A++ – A    26808732

Akku-Radio 'DMR107'  

Robust, spritzwassergeschützes 

Gehäuse, Empfang von UKW und 

MW, Weckfunktion, Betrieb über 

mitgeliefertes Netzteil oder gän-

gige Makita Li-Ionen Akkus (7,2 –  

18 V, auch mit den neuen 10,8 V 

Schiebeakkus), großes Display mit 

Hintergrundbeleuchtung, Radio-

empfang oder Musikübertragung 

durch 3,5 mm Klinkenstecker,  

Maße L 25,7 x B 16,3 x H 43,1 cm, 

ohne Akku  25153651

Perfekt für Baustelle, Werk- 

statt, Haushalt oder Garage

87,95

LED-Baustrahler 
360° mit Stativ
54 W, 5.030 lm, IP54, 
3 m Kabel, mit Tragegurt, 
Höhe 158 cm, Grundfläche 
85 cm x 74 cm, inkl. fest ver-
baute, nicht austauschbare 
LEDs, EEK*/Spektrum 
A++ – A   24480879

119,-

159,-

Profi-Kabeltrommel  
mit 40 m 'BGI HO7RNF'-Kabel     

Kunststoffgehäuse, 40 m Kabel  
BGI HO7RNF, 3.300 W, für Baustellen 
geeignet, spritzwassergeschützt, 3 Schutz-
kontaktsteckdosen, L 20 cm, H 36 cm, 
Made in Germany  22742616

65,-55,-

LED-Strahler 'Mobil'
220 – 240 V~, IP 65, 4.000 K, Abstrahlwinkel 110°,  
H07RN-F3G1.0, mit Flügelschrauben, Zuleitungslänge  
3 m, Maße L 40,5 x B 44,4 x H 22,3 cm, inkl. fest verbaute, 
nicht austauschbare LEDs, EEK*/Spektrum A++ – A 

80 W 6.400 lm                     99,-  26023748

100 W (o.Abb.) 8.000 lm    119,-  26017787

99,-
ab

Bauheizer 'Box 2000W'
Schwarz/gelb, ideal für Baustellen, Garagen, 
Werkstätten etc., mit praktischem Tragegriff,  
2 Heizstufen (1.000 W/2.000 W), stufenlos  
regelbarer Thermostat, 17,8 x 18,8 x 19,7 cm
22772695

59,-

Bauheizer     20751953

Max. 3.000 W, Thermostat, 2 Heizstufen,  
Überhitzungsschutz, Metallgehäuse, IPX4  
– solange Vorrat reicht

Max. 3.000 W89,-

Inkl. 2 Steckdosen

49,90

Akkubetrieben
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www.bauhaus.info/p/22753502?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22742616?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22772695?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20751953?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25153651?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25939684?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24480879?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26808732?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25375729?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26023748:code:26017787&icid=IntHanGer20190920000001


•	Vollständiger Berührungsschutz
•	Schutz gegen Staub in schädigender Menge
•	Schutz gegen allseitiges Spritzwasser

Fix-Stangenrohr� 23717060/23716553

L 3 m Stück lfm Ab Stück lfm
EN 20 2,09 0,65 20 Stk. 1,71 0,57

EN 25 3,09 1,03 10 Stk. 2,52 0,84

EN 32 4,95 3,31 – – –

3 m Länge

Schalterdosen Unterputz

Maße Stück 25er- 
Pack

Produkt-Nr.

41 x 60 mm 0,09 1,95 12148317

61 x 60 mm 0,15 2,79 12148331

Flexrohr� z.B. 12171645

10 m 25 m 50 m
EN 16 3,05 4,80 8,90
EN 20 4,50 4,65 9,65
EN 25 5,95 – 14,95
EN 32 7,50 13,35 –

Verbindungsdosen 'Abox'  
IP 65� z.B. 22681135

Maße in mm Stück Ab Stück
80 x 80 x 52 3,79 5 Stk. 3,49
93 x 93 x 55 4,79 5 Stk. 4,65
110 x 110 x 67 9,65 – –
140 x 140 x 79 12,45 – –
180 x 180 x 91 21,75 – –
250 x 200 x 115 15,27 – –

Verteiler� z.B. 20335320

Aufputz Unterputz
1-reihig 29,70 33,25
2-reihig 38,80 30,95
3-reihig 45,60 39,90

Schalterserie 'Blueline' Aufputz, IP 54

Stück Ab Stück Produkt-Nummer
Steckdose 3,95 10 Stk. 3,55 25349867

Steckdose 2-fach senk- oder waagerecht je 8,95 – – 25353798/25356371

Aus-/Wechselschalter 4,95 10 Stk. 4,05 25355183

Serienschalter 7,95 – – 25350993

Taster 5,95 – – 25355590

Kreuzschalter 9,45 – – 25326666

Kombi AW/Steckdose 9,95 – – 25354436

Kontroll-/Heizungsschalter 9,50 – – 25354278

Schalterserie 'Mikro' 
Unterputz, Alpin- oder Elektroweiß, VDE-geprüft, 
Handwerkerqualität� z.B. 12251606

Stück Ab Stück
Steckdose je 2,75 – –

Steckdose 6er-Pack je 12,95 – –

Aus-/Wechselschalter je 4,35 – –

Aus-/Wechselschalter 6er-Pack je 22,35 – –

Abdeckrahmen 1-fach je 1,39 20 Stk. 1,23
Abdeckrahmen 2-fach je 2,39 20 Stk. 2,12
Abdeckrahmen 3-fach je 3,45 10 Stk. 3,35

Auch in Elektroweiß erhältlich

3  �Installations- 
Schützautomat� z.B. 22402053

230 V, 25 A 16,95
230 V, 40 A 49,-

2  �FI-Schalter� z.B. 25422810

16/0,03 A, 2-polig 45,-
25/0,03 A, 2-polig 22,90
25/0,03 A, 4-polig 26,95
40/0,03 A, 2-polig 27,95
40/0,03 A, 4-polig 25,-
63/0,03 A, 4-polig 69,-

1  �Leitungsschutzschalter 
� z.B. 25422810

B 10 A, 1-polig 2,75
B 13 A, 1-polig 4,50
B 16 A, 1-polig 1,79

ab 12 Stück Stück 1,69
B 20 A, 1-polig 3,99
B 25 A, 1-polig 3,99
B 32 A, 1-polig 4,90
B 16 A, 3-polig 17,95
B 32 A, 3-polig 29,95
C 16 A, 1-polig 6,20
C 32 A, 3-polig 32,95

1 2 3

Hohlraumdosen� z.B. 12144634

Maße Stück 10er-Pack 25er-Pack
47 x 68 mm 0,45 – 9,29
68 x 61 mm 0,79 6,18 –
2-fach 145 x 
68 x 47 mm

0,95 –

Elektro-Installation
Alles für die hochwertige

33

Alpha Tools Zangen-Set VDE 
3-tlg. Zangenset für vielseitige Einsatzmöglichkeiten, VDE-geprüft, daher für Arbeiten  
an Elektroinstallationen geeignet, Fertigung aus robustem Chrom-Vanadium-Stahl, 
2-Komponenten Griff für besten Halt
24469744

Set

10,50

Set

24,95

NEU

Schrauben-Drehersatz  
'VDE 1K'   22547705

6-tlg., geeignet für Schlitz und  
Kreuzschlitz PH, isolierte VDE  
Klingen für sicheres Arbeiten,  
mehrkomponentiger Griff,  
mit Griffkennzeichnung zum  
leichteren Finden, erhöhter 
Korrosionsschutz

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:12251606:code:12253484:code:20458980:code:20456799:code:12251754:code:20458962:code:25049857:code:25063796:code:25065808:code:20457862:code:23229228:code:12251682:code:20207067:code:20207757:code:20207775:code:20207784:code:20458324:code:20207766:code:23219131:code:20207076:code:12251589:code:12251565:code:12251541:code:12251558:code:12253594:code:20457400:code:12251747:code:20457075:code:12251730:code:12251761:code:12251637:code:12251620:code:12252643:code:20454377:code:12251572:code:12251596:code:20457835:code:12151854:code:12251431:code:20208370:code:12251534:code:12251668:code:12251613:code:12151861:code:12251651:code:12251644:code:12251675:code:12251699:code:12251716:code:12251778:code:12252021:code:20450825:code:20450834:code:20450843:code:20450852:code:20455820:code:20456814:code:20457048:code:20457084:code:20457826:code:20457844:code:20457853:code:20458166:code:20458546:code:20458555:code:20458917:code:20458944:code:20458953:code:25053876:code:25067716&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:12148317:code:12148331&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/12171645?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20335320?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22681135?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:12144634:code:12168610:code:12144672:code:12144641:code:12144658&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23716553:code:23717060&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25349867:code:25353798:code:25356371:code:25355183:code:25350993:code:25355590:code:25326666:code:25354436:code:25354278&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22402053:code:25422245:code:25424384:code:23027857:code:25422801:code:25414853:code:25421224:code:25425952:code:23027811:code:25422254:code:23027820:code:25422236:code:25414871:code:25421233:code:25414880:code:25414862:code:25422810:code:23027796:code:25423798&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22547705?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24469744?icid=IntHanGer20190920000001


Schwerlastregal/-Werktisch   
Verzinkt, 5 Holzböden, Traglast pro Boden  
ca. 175 kg bei gleichmäßig verteilter Last  
(ohne Deko), Maße ca. B 90 x H 180 x T 40 cm

je 29,95  10570279 

Set, 2 Stück 45,-   

Als Regal oder  
Werktisch einsetzbar
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Kunststoffregal
4 Böden, Traglast ca. 
25 kg/Boden*, Maße  
B 60 x H 143 x T 30 cm
20224817

Kunststoffregal
5 Böden, Traglast ca.  
55 kg/Boden*, Maße  
B 90 x H 188 x T 40 cm
23791602

Kunststoffregal
5 Böden, Traglast ca. 70 kg/
Boden*, Maße B 120 x H 188 x 
T 40 cm
20215866

TRAGLAST
ca. 25 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca. 55 kg

pro Boden*

TRAGLAST
ca. 70 kg
pro Boden*

Kunststoffregal
5 Böden, Traglast ca.  
40 kg/Boden*, Maße  
B 80 x H 188 x T 40 cm
20109729

TRAGLAST
ca.40 kg
pro Boden*

Lagerregal 'XXL'
Blau, 4 Böden, Traglast ca. 350 kg/Boden*,  
Maße B 160 x H 180 x T 60 cm    
20152565

TRAGLAST
ca. 350 kg
pro Boden*

Lagerregal 'M'
Blau, 5 Böden, Traglast ca. 290 kg/
Boden*, Maße B 60 x H 180 x T 50 cm, 
ideal für die Nische   23593534

185,-
Lagerregal 'XL'
Blau, 5 Böden, Traglast ca. 290 kg/
Boden*, Maße B 120 x H 180 x T 50 cm
20478270   

Lagerregal 'Mega'
Blau, 5 Böden, Traglast ca. 450 kg/Boden* 
Maße B 240 x H 200 x T 70 cm, extra-breit 
und extratief    20478289

TRAGLAST
ca. 450 kg
pro Boden*

11,90 22,50 29,95 52,-

   Kunststoff

   Schwerlast

TRAGLAST
ca. 175 kg
pro Boden*

Schaffen Sie Platz mit den Allroundern von

34

TRAGLAST
ca. 290 kg
pro Boden*

75,-

TRAGLAST
ca. 290 kg
pro Boden*

49,95

Stück

29,95
2er-Set 45,-

105,-

Alle Kunststoffregale sind feuchtraumgeeignet

www.bauhaus.info/p/10570279?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23593534?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20478270?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20152565?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20478289?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20224817?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20109729?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23791602?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20215866?icid=IntHanGer20190920000001
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4  Flaschenboden 'Heavy'
Für 7 Flaschen, Maße 80 x 30 cm

6,95	 10960140

7  Vorratskiste 'Heavy' 10960133

Maße L 60 x B 30 x H 35 cm, mit Rollen

Holz   

5  Holzregal  
'Heavy'
4 Böden,  
Maße B 80 x  
H 174 x T 31,6 cm
10960164

TRAGLAST
ca. 75 kg

pro Boden*

1  Seitenteile 'Heavy'
2 Stück

Höhe 110 cm	 5,95	 10960078

Höhe 174 cm	 6,95	 10960061

Höhe 213 cm	 7,95	 10960054

Das Regal 'Heavy' besteht aus unbehandeltem Nadelholz. Alle Teile sind 
vorgebohrt zur Direktmontage. Es kann komplett oder in individuellen 
Einzelteilen gekauft werden.
Mit geschlossenen Böden, 3 verschiedenen Höhen, 2 unterschiedlichen Breiten und einer 
praktischen Ecklösung stehen Ihnen verschiedene Gestaltungsmöglichkeiten zur 
Verfügung. Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf.

Für Haushalt, Hobby oder den Profi

8 

9

                        Stapelboxen
Allzweckkisten aus Holz, zur Aufbewahrung und Lagerung,  
in Nadelholz und Buche sowie in verschiedenen Größen erhältlich

8  Stapelboxen Nadelholz

Box S,	 29,8 x 19,8 x 14,7 cm	 3,85	 10750020

Box M,	 39,7 x 29,8 x 14,9 cm	 4,75	 10750037

Box L,	 39,8 x 29,8 x 23,8 cm	 7,95	 10750044

Box XL,	60 x 40 x 24 cm	 14,50	 10750051

9  Stapelboxen Buche

Box S,	 30 x 20 x 15 cm	 7,50	 10750082

Box M,	 40 x 30 x 15 cm	 9,50	 10750099

Box L,	 40 x 30 x 21 cm	 12,95	 10750109

Box XL,	60 x 40 x 21 cm	 17,50	 10750116

6  Flaschenregal 'Heavy'
8 Böden, für 56 Flaschen,  
Maße B 75 x H 120 x T 25 cm     
10960511

13,50

Montageschrauben 'Heavy'
20 Stk. (o.Abb.)  2,95  10960157

Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten

16,95

ab

3,85

1

4

3  Eckboden 'Heavy'
Links/Rechts

Maße 85 x 30 cm	 11,95	 10960119

Maße 85 x 50 cm	 16,95	 10960126

3

2  Regalboden 'Heavy'
Geschlossen, Montage mit 8 Schrauben

Maße 80 x 28,2 cm	 5,95	 10960085

Maße 80 x 46,8 cm	 8,95	 10960092

Maße 120 x 46,8 cm	 13,95	 10960102

2

2 Stk. ab

5,95

Schaffen Sie Platz mit den Allroundern von

29,95

Die Pos. 1 – 8 sind FSC-zertifiziert

Stück ab

5,95

5

6

7

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:10750020:code:10750037:code:10750044:code:10750051:code:10750082:code:10750099:code:10750109:code:10750116&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:10960078:code:10960061:code:10960054:code:10960085:code:10960092:code:10960102:code:10960119:code:10960126:code:10960140:code:10960164:code:10960133:code:10960157:code:10960511&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:10960078:code:10960061:code:10960054:code:10960085:code:10960092:code:10960102:code:10960119:code:10960126:code:10960140:code:10960164:code:10960133:code:10960157:code:10960511&icid=IntHanGer20190920000001
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Laminat     z.B. 25118650

Eiche-Leonessa-, Fjells Eiche, oder Eiche-
Bremberg-1-Stab-Holznachbildung, im 
Vintage-Stil, umlaufende V-Fuge für Holz-
dielenoptik, robuster Bodenbelag, schnelles 
Verlegen dank JUST Clic! Klicksystem, 
Nutzungsklasse 31, geeignet für gesamten 
Wohnbereich mit starker Nutzung, 15 Jahre 
Garantie, passender Sockel erhältlich,  
Maße ca. 7 x 192 x 1.292 mm (Paketinhalt 
2,481 m²)

m² je 5,45 (Paket = 13,52)

Ab 1 Pal. (129,012 m2)	 m2 je	 4,95	
(Paket = 12,28)

Ab 3 Pal. (387,036 m2)	 m2 je	 4,75	
(Paket = 11,78)
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Fliesen- 
nachbildung

m2 

9,95

Ab 1 Pal.	 8,95
Ab 3 Pal.	8,45

Laminat   23558700

Dekor Fliese Oxyd-Steinnachbildung, umlaufende 
U-Fuge, 1c2go Verlegung, Nutzungsklasse 32,  
15 Jahre Garantie auf Abriebfestigkeit, passender 
Sockel erhältlich, Maße ca. 8 x 327 x 1.285 mm 
(Paketinhalt 2,52 m2)    

m2 9,95 (Paket = 25,07)

Ab 1 Pal. (75,6 m2)	 m2	 8,95 
(Paket = 22,55)

Ab 3 Pal. (226,8 m2)	 m2	 8,45 
(Paket = 21,29)  

www.logoclic.info

Fjells-Eiche* 
23070967

Eiche-Bremberg* 
23851393

Eiche-Leonessa* 
25118650

m2 je

5,45

Ab 1 Pal.  4,95
Ab 3 Pal. 4,75

32,7 cm

4 Pakete (6,92 m2)	138,04

Aktion  
(Nimm 4 – zahl 3)	 103,53
-------------------------- 
Sie sparen  	 34,51

4x kaufen

3x zahlen________
__

= clever 
sparen!

4 Pakete mitnehmen – nur für 3 Pakete zahlen!

Aktion gilt für die Produktgruppe  Ambienta.
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m2 je

19,95
Ab 4 Pakete	 je	 14,96  
Ab 1 Palette	 je	 14,21 
Ab 3 Paletten	 je	 13,46

Laminat 'Ambienta'*  z.B. 24665205

Nutzungsklasse 33, geeignet für Fußbodenheizung, 30 Jahre Garantie, 

Maße ca. 10 x 192 x 1.285 mm (Paketinhalt 1,73 m²), mit integrierter 

Geh- und Trittschalldämmung 

1-Stab-Holznachbildung: 

Dekor Eiche-Luga, Mirandola-Eiche, Eiche-Napoli, Eiche-Scalea, Eiche-Alba, 

Eiche-Noville, Eiche-Oriolo, Eiche-Corno, Eiche-Bastogne, Pinie-Pisa, 

3-Stab-Schiffsboden-Holznachbildung: 

Dekor Trondheim-Eiche, Buche-Moldau

m² je  19,95 (Paket = 34,51)  

Ab 4 Pak. (6,92 m2)	 m2 je	 14,96	 (Paket = 25,88)

Ab 1 Pal. (69,2 m2)	 m2 je	 14,21	 (Paket = 24,58)

Ab 3 Pal. (207,6 m2)	 m2 je	 13,46	 (Paket = 23,29)
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Mit integrierter Geh-  

und Trittschalldämmung!

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23016961:code:24662604:code:24657099:code:23016943:code:23017885:code:24667539:code:25735934:code:25735943:code:24665205:code:25726363:code:23017876:code:23016952&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23851393:code:23070967:code:25118650&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23558700?icid=IntHanGer20190920000001
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Formstabilität, Gehkomfort und  
Robustheit durch hohes Eigengewicht

Hohe Beanspruchungsklassen 
(geeignet für Objektbereich)

Patentiertes Klicksystem 
- schnell und einfach verlegt

30 Jahre Garantie im Wohnbereich auf 
- Lichtechtheit
- Fleckenunempfindlichkeit
- Widerstandsfähigkeit

www.mystyle-flooring.com 
EDELHARZBÖDEN*2

*'MyArt'    
Klasse AC5 33, V4-Fuge, Maße ca. 12 x 192 x 1.285 mm (Paketinhalt 1,48 m2)      

m2 je 19,99 (Paket = 29,59) 

Ab 1 Pal. (59,2 m2)	 m2 je	 18,99 (Paket = 28,11) 

Ab 3 Pal. (177,6 m2)	 m2 je	 17,99 (Paket = 26,63)

12 mm Stärke
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'MyDream'    
Klasse AC6 33, V4-Fuge, Maße ca. 14 x 192 x 1.285 mm (Paketinhalt 1,234 m2)      

m2 je 24,99 (Paket = 30,84) 

Ab 1 Pal. (49,36 m2)	 m2 je	 23,99 (Paket = 29,60) 

Ab 3 Pal. (148,08 m2)	 m2 je	 22,99 (Paket = 28,37)

14 mm Stärke

'MyArt'
Wild West Oak*2

25474158

'MyDream'
Witches Wood*²
25472277

'MyDream'
Golden Vista Oak*2

25472268
'MyArt' 
Desperados Oak*2

25474927

m2 je

19,99

Ab 1 Pal.  18,99
Ab 3 Pal.  17,99

m2 je

24,99

Ab 1 Pal.   23,99
Ab 3 Pal.  22,99

•	Ohne PVC & Weichmacher
•	Umweltfreundlich & nachhaltig
•	Wasserfest & strapazierfähig

'Sand-Eiche' 
26989761

'Schnee-Eiche' 
26836247

m2  je

22,50
Ab 1 Palette	 21,95 
Ab 3 Paletten	 20,95

mit dem Blauen Engel
Der 1. Vinylboden

Vinylboden 'Green'   26836247/26989761

Dekor Schnee-Eiche, Sand-Eiche 1-Stab-Holznachbildung, Nutzungsklasse 31/AC3, 
geeignet für Warmwasser-Fußbodenheizung, 10 Jahre Garantie, Maße ca. 3,8 x 173 x 
1.290 mm (Paketinhalt 2,90 m²), Besonderheiten: umlaufende Fase, strukturierte 
Oberfläche

	 m2 je	 22,50	 (Paket = 65,27)

Ab 1 Pal. (139,2 m2)	 m2 je	 21,95	 (Paket = 63,66)

Ab 3 Pal. (417,6 m2)	 m2 je	 20,95	 (Paket = 60,76)

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26989761:code:26836247&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25474927:code:25474158:code:25472268:code:25472277&icid=IntHanGer20190920000001
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Eiche Creativ

1   Klick-Parkett    21765586

Eiche-1-Stab-Landhausdiele, rustikale Sortierung, geölte Oberfläche,  
Lock-Connect, Nutzschicht 2,5 mm, Fußbodenheizung geeignet, passender  
Sockel erhältlich, Maße ca. 12 x 179,9 x 2.199,9 mm (Paketinhalt 3,56 m2)

m2 36,95 (Paket = 131,54)

Ab 1 Pal. (113,92 m2)	 m2	 34,95 (Paket = 124,42)

Ab 3 Pal. (341,76 m2)	 m2 	 33,95 (Paket = 120,86)

2  Klick-Parkett    21765595

Eiche weiß geölt, Aufbauhöhe 12 mm, 3-Schichtaufbau, Fichte-Stabmittel- 
lage und Gegenzugfurnier, Nutzschicht 2,5 mm, passender Sockel erhältlich, 
Maße ca. 12 x 179,9 x 2.199,9 mm  (Paketinhalt = 3,56 m2)

m2 41,95 (Paket = 149,34)

Ab 1 Pal. (113,92 m2)	 m2	 39,95	(Paket = 142,22)

Ab 3 Pal. (341,76 m2)	m2 	38,95	(Paket = 138,66)

3   Klick-Parkett   23012145

Eiche-Creativ-1-Stab-Landhausdiele, Fußbodenheizung geeignet, abschleifbar, 
Oberfläche versiegelt, Nutzschicht 2,5 mm, passender Sockel erhältlich, 
Maße ca. 11 x 180 x 2.200 mm (Paketinhalt = 2,38 m2)

m2 35,50 (Paket = 84,49)  

Ab 1 Pal. (76,16 m2)	 m2 	 33,50  (Paket = 79,73)

Ab 3 Pal. (228,48 m2)	m2	 32,50  (Paket = 77,35)

•	11 mm
•	Nutzschicht 2,5 mm

Eiche weiß

ca. 18 cm

•	12 mm
•	Nutzschicht 2,5 mm

1 2 3 

m2

36,95

Ab 1 Pal.	 34,95
Ab 3 Pal.	 33,95

m2

41,95

Ab 1 Pal.	 39,95
Ab 3 Pal.	 38,95

m2

35,50

Ab 1 Pal.	 33,50
Ab 3 Pal.	 32,50

Klick-Parkett  22662705

Eiche-3-Stab-Schiffsboden, Nutz- 
schicht 2,5 mm, mattlackveredelte 
Oberfläche, geeignet für Wohn- 
raum 5 Jahre Garantie, passender 
Sockel erhältlich,  
Maße ca. 10 x 207 x 1.092 mm 
(Paketinhalt 2,03 m²)

m²	 16,-	 (Paket = 32,48)
Ab 1 Pal. (81,2 m²)

m2	 15,50	 (Paket = 31,47)
Ab 3 Pal. (243,6 m²)

m²	 15,-	 (Paket = 30,45)

Eiche-3-Stab

m² ab

16,-
Ab 1 Pal.	 15,50
Ab 3 Pal.	 15,-

Eiche

Eiche

•	14 mm
•	Nutzschicht 2,5 mm

•	10 mm
•	Nutzschicht 2,5 mm

Klick-Parkett  25455375 

Dekor Eiche-Landhausdiele, Ober-
flächeneigenschaft Natur geölt, 
gebürstet, gefast, Nutzschicht  
2,5 mm, geeignet für Wohnraum,  
5 Jahre Garantie, passender Sockel 
erhältlich, Besonderheiten: 100% 
Echtholz, Maße ca. 14 x 180 x  
1.092 mm, (Paketinhalt 1,37 m²)

m²	 26,99  (Paket = 36,98)
Ab 1 Pal. (54,8 m2)

m2	 25,99  (Paket = 35,61)
Ab 3 Pal. (164,40 m2)

m2	 25,49  (Paket = 34,92)

Parkett-Klebstoff   25117736

Für ca. 8 – 10 m²

10 kg  66,-   (1 kg = 6,60)

Ab 5 Eimer 10 kg  59,- 
(1 kg = 5,90)

ab

66,-
Ab 5 Eimer 	59,-

m2 

26,99

Ab 1 Pal.	25,99
Ab 3 Pal.	25,49

'Pro Parkett+ Aquastop'     
Stärke 2 mm, geeignet für Fußboden-
heizung, zu 93% aus natürlichen 
Rohstoffen, mindert Geh- und Tritt-
schall, Rolle 1 m x 8 m (Rolle 8 m2) 

m2 6,99 (Rolle = 55,92)
26893701

m²

6,99

www.bauhaus.info/p/22662705?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23012145?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/21765595?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/21765586?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25455375?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25117736?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26893701?icid=IntHanGer20190920000001


Altholzbretter   z.B. 23130560

Fichte/Tanne, je 5 Stück, original Altholz von Wind, Regen und Sonne gestaltet, einzig- 
artige Oberfläche, jedes Brett ein Unikat, verlegefertig, ökologisch wertvoll u. nachhaltig

0,5 m/12 – 16 cm	 26,75	 1 m/12 – 16 cm	 53,50	 1,5 m/12 – 16 cm	 78,-	

Altholzsparren   z.B. 23130597

Fichte/Tanne, original Altholz von Wind, Regen und Sonne gestaltet, einzigartige Ober-
fläche, jeder Sparren ein Unikat, verlegefertig, ökologisch wertvoll und nachhaltig, 
Querschnitt 12 x 12 cm

L 50 cm  16,95     L 100 cm  32,-     L 150 cm  55,-     L 200 cm  79,-

Teak-Stämme  
Länge 2 m, ø 5 – 7 cm, 
unbehandelt, kreative 
Wohnraumgestaltung, 
geschält – frei von 
Rinde, unbehandeltes 
Holz, jeder Stamm ein 
Unikat     25026744

Stück 12,50  
(m = 6,25) 

Dekobeispiel

Hochwertige Massivholz-Möbel: leicht & günstig selbst bauen!      z.B. 22301196

Verwirklichen Sie Ihre kreativen Möbel-Ideen mit unserem Massiv-Blox-Baukastensystem,  
Querschnitt 15 x 15 cm, Buche unbehandelt

L 30 cm	 11,35	 L 45 cm	 16,75	 L 60 cm	 22,65	 L 75 cm	 28,-	 L 90 cm	 34,55
L 120 cm	 45,90	 L 150 cm	 57,30	 L 180 cm	 73,45	 L 210 cm	 88,55	 L 230 cm	 96,65

Gestalten Sie

mit ECHTHOLZ
Ihr Zuhause

Massivholz 'Eiche' für Möbel und Deko  z.B. 26091037

Pure Natur, dekorative Maserung und Waldkante, geschliffenes Eichen-Massivholz für 
Möbel und Deko, für innen und außen verwendbar, witterungsbeständig, leicht zu bear-
beiten, große Dichte und Härte, Dauerhaftigkeitsklasse 2, nicht für den direkten Erdkontakt 
geeignet, Stärke 26 mm, in verschiedenen Maßen erhältlich
z.B. Breite 20 – 25, Länge 120 cm	 14,95	 (lfm = 12,46)	

Birkenstamm   25080245

Birke, ø ca. 6 – 12 cm

3 m 16,50 (lfm = 5,50)

Couchtisch Sitzbank Waschtisch

Sideboard

Alles was Sie 

brauchen sind 
Ideen

59,-
Solange Vorrat reicht

Massivholzblock   
Buche, Maße ca. H 45 x B 30 x L 30 cm, getrocknet, 
unbehandelt und verleimt, gefertigt in Handarbeit, 
jedes Stück ein Unikat      20807625 39

Massive Baum- 
scheibe 'Eiche'   24970121

Unbehandelt, technisch getrock-
net, jedes Stück ein Unikat, im 
Innen- und Außenbereich einsetz-
bar, ø 20 – 30 cm, Stärke 5 cm

8,95

Einkaufsliste Doppelbett 

mit Kopfteil, ohne Lattenrost   

2 x MassivBlox 180 x 15 x 15 cm	 146,90 /2 Stk.

4 x MassivBlox 210 x 15 x 15 cm	 354,20/4 Stk.

2 x MassivBlox 230 x 15 x 15 cm	  193,30/2 Stk.

3 x Gehob. Rahmen 34 x 54 x 2.000 mm	 9,60/3 Stk. 

1 x Bohrschablone	 19,95/Stk. 

1 x Holzbohrer	
1,95/Stk.

1 x Holzdübel 8er	
5,-/Pack.

1 x Schrauben 4,5 x 70       100er	 15,20/Pack. 

2 x Bettbeschlag 4 x 17	 8,20/2 Stk. 

                                             
                       --------------------

 

Summe		
 754,30

ab

16,95

ab

26,75
ab

14,95

Dekoleiter
Antik-Weiß, außerge- 
wöhnliches Dekorations-
element im Shabby Chic, 
charakteristische 
Gebrauchspuren durch 
künstliche Alterung, vier 
Sprossen, jede Holzleiter  
ist ein Unikat, Maße  
H 155 x B 48 x 4 cm
26233714

24,95

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23130560:code:23130579:code:23130588:code:23130603:code:23130612:code:23130621:code:23130597&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24970121:code:25080245:code:26233714:code:25026753:code:25026744&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26091037:code:26092933:code:26087559:code:26092942:code:26090052:code:26081737:code:26092924:code:26090061&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23130560?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22292263:code:22299334:code:22301196:code:22281766:code:22290726:code:22300263:code:22292607:code:22297930:code:22298979:code:22292616:code:20807625&icid=IntHanGer20190920000001
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Klassische Eleganz oder moderne Leichtigkeit?   
Alle Türen und Zargen bei  auf Lager!

Stiltür Typ '20/02-B'
Eckkante je 88,-  z.B. 22280949

Ab 10 Stück  81,84
Ab 25 Stück 79,20
Ab 50 Stück auf Anfrage

Stiltür '20/04'
Eckkante  je 99,50
z.B. 22279202

Ab 10 Stück  94,53
Ab 25 Stück  89,55
Ab 50 Stück auf Anfrage

Türblatt Typ Lines
Röhrenspankerneinlage,  
Maße B 735/860 x H 1.985 mm

je 79,-   z.B. 22460325

Ab 10 Stück  74,85
Ab 25 Stück 69,99
Ab 50 Stück auf Anfrage

Trendtür '42/00'
Langlebige Mehrschichtlackierung, 
Röhrenspankerneinlage, Maße  
B 735/860 x H 1.985 mm 

je 86,-  z.B. 20665948

Ab 10 Stück 79,95
Ab 25 Stück 77,-
Ab 50 Stück auf Anfrage

Passende Türzarge zu den Stiltüren 'Profil RAL 9010'
Maße B 735/860 x H 1.985 mm, Wandstärke 100 mm

je 111,-   Ab 10 Zargen je 105,45   Ab 25 Zargen je 98,79
Ab 50 Zargen auf Anfrage

Passende Türzarge zu den Trendtüren 'Typ 3 RAL 9010'
Maße B 735/860 x H 1.985 mm, Wandstärke 100 mm

je 101,-   Ab 10 Zargen je 95,95   Ab 25 Zargen je 90,90
Ab 50 Zargen auf Anfrage

Trendtür 'Lines II'
Weiß lackiert (ähnl. RAL 9010),  
horizontale/vertikale Oberflächen-
fräsungen, langlebige Mehrschicht-
lackierung, Röhrenspankerneinlage, 
Maße B 735/860 x H 1.985 mm  

je 95,-  z.B. 22978642

Ab 10 Stück  92,45  

Ab 25 Stück 89,45
Ab 50 Stück auf Anfrage

Zimmertür  
'Pinie Polar'
Pinie Polar-Holznachbildung,  
kratz- und abriebfest, Röhrenspan-
kerneinlage, Maße B 735/860 x  
H 1.985 mm, ohne Drücker, ohne 
Zarge, inkl. Soft-Touch
z.B. 25514577

Großmengenpreise
Attraktive

Zimmertür 'Laminit' 
Weiß seidenmatt, CPL-Ober- 
fläche: stoß- und kratzfest,  
Röhrenspaneinlage, mit  
Rundkante, Maße 735/860 x 
1.985 mm, ohne Drücker,  
ohne Zarge 
z.B. 14339083

'GL 223'   je 66,20
'GL 222'* je 79,90 (o.Abb.)

Lamineo Zimmertür  
'GLN38'   z.B. 22646374

Eiche-Silber-Holznachbildung, ist stra- 
pazierfähig, abriebfest, fleckenun- 
empfindlich, temperaturbeständig  
u. lichtecht, mit Röhrenspaneinlage  
u. Rundkante sowie haptischer Ober-
fläche, Maße 735/860 x 1.985 mm, 
ohne Drücker, ohne Zarge  

Zimmertür  
Eiche 'Trend'   z.B. 25516324

Eiche-Holznachbildung, kratz- und 
abriebfest, Röhrenspankerneinlage, 
Maße ca. 735/860 x 1.985 mm, 
ohne Drücker, ohne Zarge, inkl. 
Soft-Touch, querfurniert

ab

66,20
je

75,-
je

75,-
je

75,-
Wohnungs- 
eingangstür  
'Laminit KK3' z.B. 22584678

Laminit Weiß, Klimaklasse III  
+/– 20°C, ohne Beschlag und 
Drücker, absenkbare Boden- 
dichtung, Maße 860 x  
1.985 mm und 985 x 1.985 mm

'GL 223'   je 299,-
'GL 222'* je 349,- (o.Abb.)

ab

299,-

* Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20665911:code:20665920:code:20665939:code:20665948&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22646347:code:22646356:code:22646365:code:22646374&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25516324:code:25499887:code:25499896:code:25512571&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23781472:code:23788394:code:22584678:code:22584687:code:22574688:code:14339241:code:23664591:code:14339258:code:23664607&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25514577:code:25514586:code:25516306:code:25516315&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:14339083:code:23659728:code:14339090:code:23659737:code:14339100:code:23659746:code:14339117:code:23659755&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22460325:code:22460316:code:22456573:code:22460334&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22982494:code:22982485:code:22978642:code:22987903&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22280949:code:22280958:code:22280967:code:22279178&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:22279202:code:22279211:code:22279220:code:22279239&icid=IntHanGer20190920000001
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Stumpf ist Trumpf
Modell 2.1 Modell 2.2 Modell 2.4

Modell 2.7 Modell 2.9 Modell 2.12

Magnetschloss Versteckte 3D-Bänder

Modell 1.1

Stumpfeinschlagende Innentüren in  

Weißlack (RAL 9010 oder RAL 9016) Serie 'Eviva'

Die etwas andere Zimmertür ist die stumpfeinschlagende Zimmertür mit versteckten Bändern, hier bilden Türblatt und Zarge 

im geschlossenen Zustand eine flächenbündige Einheit, die Scharniere bzw. Bänder sind in die Türzarge eingefräst und bei 

geschlossener Zimmertür unsichtbar. Hiermit unterstreichen Sie Ihren modernen Wohnstil, Maße 1.972 x 834 x 135 mm,  

ohne Beschlag

z.B. Türblatt 2.1 inkl. Zarge ab 298,-  OS 101917 – Bestellprodukt

ab

298,-

•	Röhrenspaneinlage

•	Oberfläche Weißlack RAL 9010

•	Buntbartschloss

•	Magnetschloss

•	Versteckte 3D Bänder



Set Tür + Beschlag 

299,-
Set Tür + Beschlag 

299,-
Schiebetürsystem 'Black Edge' Edition
Besteht aus: Schiebetürsystem 'Linea 40 Black Premium' mit Softeinzug, 
Glasschiebetür 'Black Edge', Griffmuschel 'Quattro Black'
OS 111822 – Bestellprodukt (27075955)

Schiebetürsystem 'Black Lines' Edition
Besteht aus: Schiebetürsystem 'Linea 40 Black Premium' mit Softeinzug, 
Glasschiebetür 'Black Lines', Griffmuschel 'Quattro Black'
OS 111822 – Bestellprodukt (27073047)

und lichte Wohnlichkeit
Glastüren – für mehr Raum

Set Tür + Beschlag

299,-

Ihre Vorteile  

mit Softeinzug

•	Kein Zurückprallen der Tür

•	Komfortausstattung

•	Keine Zuschlaggeräusche

•	�Bequemes und sicheres 		

Schließen

•	Optimales Dämpfungssystem

•	Einfache Montage

•	�Raumsparend ohne 

Schwenkbereich

• Mehr Licht, mehr Raum

Schiebetürsystem 
'Black Loft' Edition
Besteht aus: Schiebetürsystem  
'Linea 40 Black Premium' mit 
Softeinzug, Glasschiebetür  
'Black Loft', Griffmuschel  
'Quattro Black' 
27082308

Im Set inklusive:
•	Softeinzug 'Black Premium'
•	Beschlag
•	Griffmuschel 'Quattro Black'

42

www.bauhaus.info/p/27075955?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/27073047?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/27082308?icid=IntHanGer20190920000001
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Ganzglastür  
'Black Loft'
Maße 834 x  
1.972 mm, ESG  
8 mm, hochwer- 
tige Oberfläche, 
kratz- und abrieb-
fest, ohne Zarge, 
ohne Beschlag 
OS 111822 –  
Bestellprodukt  
(27074226)

Ganzglas-Schiebetürsystem  
'Toledo 3.0' 24734558

Mit Softeinzug 'Premium' Maße 935 x 
2.058 mm, ESG 8 mm, hochwertige 
Oberfläche, kratz- und abriebfest, inkl. 
Beschlag 200 cm Alu EV1 und Klebe- 
griffmuschel 'Circle'  

Set Tür + Beschlag

249,-
Im Set inklusive:
•	Softeinzug 'Premium'
•	Beschlag
•	Klebegriffmuschel 'Circle'

Tür

150,-

Diamond Doors Glastürbeschlag  'Style SC UV Black'
Edelstahloptik, Bandbohrung/Bänder Office 3-teilig,  unverschließbar, Komplettset fertig zur Selbstmontage, mit Flüsterfalle, verstärkte Kippsicherheit durch 3-teilige Bänder, ergonomische Formgebung, für Rechts- und Linksanschlag geeignet   OS 111822 – Bestellprodukt (26506504)

3-tlg. Set 

99,-
Mehr Sichtschutz  
durch mattierte Türen

Alle  

Türvarianten  

als Dreh- und  

Schiebetür  

erhältlich

www.bauhaus.info/p/26506504?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/27074226?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/24734558?icid=IntHanGer20190920000001


Akku-Schlagbohr- 
schrauber 'PSB 1800 LI-2'  
2 x 18V/1,5 Ah Ah Li-Ionen Akkus, 2-Gang 
Hochleistungsplanetengetriebe, max. 
Drehmoment 38 Nm, max. Bohr-Ø in  
Holz/Mauerwerk/Stahl 30/10/10 mm, 
Schrauben-Ø bis 8 mm,  
Schnellspannbohrfutter  
mit Bosch Auto-Lock   
26144533

Akku Bohrschrauber  
'Easydrill 1200'    
2 x 12 V/1,5 Ah Li-Ionen Akkus, 2-Gang 
Getriebe, max. Drehmoment weich  
11 Nm/hart 20 Nm, max. Bohr-ø Holz/
Metall 20/6 mm, Schrauben-ø bis 6 mm, 
inkl. 38-tlg. Zubehör   26052982

Akku-Schrauber  
IXO 6 'Classic Edition grün' und  
'Colour Edition pink' z.B. 26897110  
Spannung 3,6 V/1,5 Ah, Li-Ion, Ladezeit 3,5 h, Leer- 
laufdrehzahl 0 – 220 U/min., Schrauben-ø 5 mm,  
Drehmoment weich 3,5 Nm/hart 4,5 Nm44

•	Inkl. Aufbewahrungsbox
•	Mikro-SB-Lader: USB
•	Ladekabel
•	10 Standard Schrauber-Bits

je

59,-

Neu

89,-

•	Inkl. 2. Akku
•	Inkl. 38-tlg. Zubehör

Mit Schlagfunktion149,-
•	Inkl. 2. Akku
•	Inkl. 241-tlg. Zubehör
•	Im Systemkoffer

Pack & GO! Starter-Set*

2 Wunsch-Geräte nach Wahl, z.B.:

Individuelles Maschinenpaket zum Festpreis!

1  Akku-Bohrhammer  
'Uneo Maxx'*2

92,95     25042078

2  Akku-Bohrschrauber 
'AdvancedDrill 18'*2

84,99     26317229

3  Akku-Handkreissäge  
'PKS 18 LI'*2

72,99     22504010

4  Akku-Exzenterschleifer 
'AdvancedOrbit 18'*2

59,99     25135279

2 Wunsch-Geräte  
+ Starter-Set

239,-
1

2

7

8 

6 

5  Akku-Multifunktionswerkzeug 
'AdvancedMulti 18'*2

92,99    25431852

6  Akku-Reciprosäge 
'AdvancedRecip 18'*2

87,99     26573890

7  Akku-Winkelschleifer 
'AdvancedGrind 18'*2

129,-     25141382

8  NanoBlade-Säge  
'AdvancedCut 18'*2  25768408

99,99     
5

Pack&Go! Starter-Set      

Bestehend aus 1 Akku 18 V/ 
2,5 Ah, 1 Akku 18 V/4,0 Ah 
und Ladegerät AL 1830 CV
27023671

Geräte zur Auswahl
14 unterschiedliche

Beispiel
Pack & GO! 
Starter-Set* 	 139,-

Akku-Bohrhammer 

'Uneo Maxx'	 92,95

Akku-Winkelschleifer  

'AdvancedGrind 18'	129,-
                      -----

------
 	 360,95

Set (Pack & GO! Starter-Set*,  

'Uneo Maxx',  

'AdvancedGrind 18')	 239,-
-----------------------

------ 
Sie sparen 

 	 121,95

Weitere Wunschgeräte/ 

Maschinenpakete  

online kombinierbar

GO&Pack
*²

 o
hn

e 
Ak

ku 4 

3

Set

139,-
* bestehend aus: 1 Akku 18 V/2,5 Ah,  
1 Akku 18 V/4,0 Ah und Ladegerät 139,-

www.bauhaus.info/p/27023671?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26897110:code:26893792&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26052982?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26144533?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25042078?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26317229?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22504010?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25135279?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25431852?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26573890?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25141382?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25768408?icid=IntHanGer20190920000001


Inkl. 2 Akkus und Ladegerät

139,-

Akku-Bohrschrauber 'BS18G3'     

Spannung/Kapazität 18 V/1,5 Ah, Leer- 
laufdrehzahl 1. Gang/2. Gang 0 – 400/0 –  
1.850 U/min, Drehmoment 50 Nm,  
Bohr-ø in Stahl/Holz 13/34 mm, 13 mm 
Schnellspannbohrfutter, 2-Gang-Planeten-
getriebe, Akku mit Überlastungsschutz und 
Ladezustandsanzeige, Drehzahlsteuerung, 
23-stufige Drehmomenteinstellung plus 
Bohrstufe, LED-Beleuchtung, mit Softgrip-
Auflage, inkl. 2 x 18 V/1,5 Ah PRO Li-Ionen-
Akkus und Ladegerät AL18G  26241948 45

Hochdruckreiniger 'HCE 1600'
Max. Druck 135 bar, Durchflussmenge  
408 l/h, max. Wassertemperatur 50°, 
Leistung 1.600 W, Quick-Connect-System 
zum schnellen Tauschen der Aufsätze, 
große Laufräder für einfachen Transport, 
großer Arbeitsradius durch 5 m Hochdruck-
schlauch, inkl. Flächenreiniger, Reini-
gungslanze mit Verlängerung, div. Düsen, 
Reinigungs- und Waschbürste   27064388

229,-
Stromerzeuger 'HSE 3500'     

Motor 1-Zylinder/4-Takt, max. Leistung max. 2,8 kW/7 PS, Tankinhalt 13 l,  
Betriebsdauer bei ⅔ Last ca. 11 h, inkl. Überlastschutz, Tankanzeige  23611126

Ryobi 18 V ONE+ Set 'R18DDA-6'  
Bestehend aus: Akku-Winkelschleifer 'R18AG-0'  
Bürsten, Schleifen, Trennen, Schruppen, geeignet 
für Metall, Stein, Fliesen, Leerlaufdrehzahl  
7.500 U/min, werkzeuglos verstellbare Schutz- 
haube, Zusatzhandgriff, ø Scheibe 115 mm,  
Schwingungsemissionswert ah 6,9 m/s²,  
Spannung Akku 18 V, Spindelgewinde M14  
Akku-Bohrschrauber 'R18DD3-0' 24 Drehmomentstufen, max. Drehmoment 50 Nm, 
Bohrfutter 13 mm, Leerlaufdrehzahl 1. Gang/2. Gang 0 – 500/0 – 1.800 U/min,  
max. Bohrleistung Holz/Stahl 38/13 mm, automatische  
Spindelarretierung, Rechts-/Linkslauf und Motorbremse, 
inkl. zwei 18 V Akkus Lithium+ (1 x 2 Ah und 1 x 4 Ah),  
Ladegerät und Tragetasche      26368245

Pro-Line Silent Kompressor 'Siltek+'
Leistungsstarker, ölfreier 2-Zylinder Druckluftkom- 
pressor, extrem leise: nur 59 db (LpA) gegenüber  
77 db (LpA) der klassischen Kompressoren, ideal  
für alle kleineren Druckluftarbeiten, Langsam- 
läufer, nur 1.450 U/min, stromsparender Motor  
                              750 W/1,0 PS, Druckbehälter  
		                  6 l DLP, Druck max. 8 bar    
		                  26750833 

Set

199,-
109,-

Solange Vorrat reicht

Extrem leise

Neu

Sie sparen € 127,- gegenüber Einzelkauf

Ein Akku – passend für alle Geräte

Der NEUE Multimaster!

79,-

Multimaster  - 
Professional-Edition 'FMM 350 QSL'    27074882  Für alle professionellen Säge-, Trenn- und Schleifarbeiten am Haus,  Auto und im Garten, inkl. neuem Sägeblatt 'Carbide PRO' für  Heavy-Duty-Anwendungen  

Inkl. neues Sägeblatt  
'Carbide PRO'

Neu 86-teilig

269,-

www.bauhaus.info/p/27074882?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26368245?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26241948?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/27064388?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26750833?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/23611126?icid=IntHanGer20190920000001


Arbeitskleidung für Schnittschutz

Forstschnittschutzstiefel  
KWF-Einsatztauglichkeit, schwarzes,  
imprägn. Glattleder mit weichem  
Schaftabschluss, Größen 41 – 47, S4,  
EN 20345, Klasse 2 (= 24 m/s), CE 0321    

Paar je 109,-  z.B. 20571063

Sicherheitshelm   
Helm EN 397, Gehör- 
schutz EN 352,  
Visier EN 1731   

23,50  11004115

Inkl. Handschuhe

Forst-Blouson '4 in 1'  
Strapazierfähiges Obermaterial, gefüttert, 
Plüschfutter und Ärmel abtrennbar, Reflex- 
biese, Handytasche, Farbe Grün-Orange,  
Größen M – XXL 

je 39,95 z.B. 20584371

je

39,95

Schutzbrille 'Zekler 55'
Leicht, verstellbar, erfüllt EN166, Klasse  
1F, in den Sehstärken 
+1,5/+2/+2,5  
erhältlich

je 12,95   

24582915/ 
26655813/ 
26655822 

Profi-Schnittschutz-Latzhose
KWF-geprüft, Latz mit Reißverschluss Gesäß- 
tasche, Zollstocktasche, hochgez. Bund als 
Nierenschutz, EN 381-5, Form A, Klasse 1  
(= 20 m/s), versch. Größen, inkl. Handschuhe     

je 63,50  z.B. 20388722

Akku-Laubbläser 'P48AB'
48 V, Li-Ionen, ohne Akku, Blasgeschwindig- 
keit 185 km/h, Boost-Funktion, Gewicht 2,4 kg

79,-   26394684

Akku 'P2448B2'  
Dual Voltage
48 V, 2 Ah, kompatibel mit 24 &  
48 V Powerworks-Geräten, Li-Ionen 
Technologie, geringe Selbstent- 
ladung, kein Memory-Effekt

89,-     26392147

Universal- 
Ladegerät 'P2448C'
24/48 V, universales Ladegerät

34,95     26400378

Benzin-Laubsauger/-bläser 'LBH 2600P'
Leistungsstarker 2-Takt-Profi-Motor mit 25,4 cm³ und 0,7 kW/ 
1,0 PS Leistung, max. Drehzahl 7500 U/min, Blasgeschwindig-
keit max. 268 km/h, Häckselfunktion ca. 10 : 1, max. Sack-
volumen ca. 50 l, Easy Start für einfachen und kraftsparen-
den Start, Gewicht 5,6 kg     26745644

99,- 4–in–1: 
Saugen, Blasen,  
Häckseln, Fangen

46

Thuja-Lebensbaum
Immergrüne, robuste 

Heckenkoniferen als  

hoher Sichtschutz oder  

zur Einzelstellung

Thuja occidentalis 

'Smaragd'  

80 – 100 cm 	 9,99

125 – 150 cm	  19,95

150 – 175 cm	 29,95
'Brabant' 

125 – 150 cm	 16,95

150 – 175 cm	 24,95

Herbst-Chrysantheme 

Dendranthema Muliflora  

Beliebter und ausdauernder Herbstblüher,  

in vielen Farben  

Dendranthema-Busch, ø 50 cm	 9,99

Weidenkorb 30 x 22 cm	 7,95   

22808998

Hoher  
Sichtschutz

ab

9,99

Gewebe- 
Abdeckplane 
Verstärkte Kanten, mit Be- 
festigungsösen, effektiver  
Nässeschutz, robust und  
widerstandsfähig
250 x 105 x 28 cm

11,45 (m2 = 4,36)	     

25409992

500 x 105 x 28 cm

14,70 (m2 = 2,80)	   

25410000

4

ab

11,45

Holz stapeln
Ordentlich 

1  Palatino Exclusive Line 
Holzregal 'Woodpecker'
Maße H 120 x B 100 x T 40 cm, Cortenstahl, Edelrost,  
Rostrote Patina bildet sich im Laufe der Zeit, Montage  
am Grundelement, Boden mit Lochung, durch Rückwand,  
Vordach und Einlegebleche erweiterbar, ohne Holz

234,-   OS 119077 – Bestellprodukt (26570040) 

2  Rückwand 'Woodpecker'
Maße H 120 x B 100 cm 99,95 
OS 119077 – Bestellprodukt (26584102)

3   Vordach 'Woodpecker'  
Maße L 35 x B 100 cm, bietet Schutz vor Regen, 3-tlg. Bausatz 

49,90 OS 119077 – Bestellprodukt (26581422)

1

2

3

5

6

4

4  Kaminholz-Stapelhilfe*      
Höhe 150 cm (Abb. 2 Stück), 1 Rohrbügel, mit Aufnahme für  
Vierkanthölzer 40 x 60 mm (nicht im Preis enthalten) 

14,49   10523295 

5  Kaminholzregal 'Shelterlogic'
Schnelle Trocknung durch Luftzirkulation, rostfreier Stahl- 
rahmen, inkl. Polyesterabdeckung 
Maße ca. H 119 x B 120 x T 36 cm, Traglast 1.000 kg

94,-  OS 117337 - Bestellprodukt (23753754)            
Maße ca. H 119 cm x B 239 x T 36, Traglast 2.000 kg

119,- (o. Abb.)  OS 117337 – Bestellprodukt (23727281)

6  Kaminholzregal 'WoodStock'
Quarzgrau Metallic, 1,02 x 1,57 x 1,99 m, Stahlblech, für  
Brennholz, 20 Jahre Herstellergarantie gegen Korrosion

497,-     OS 118030 – Bestellprodukt (25707331)

Set statt 202,95 

169,-

www.bauhaus.info/p/11004115?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20584371?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20388722?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:24582915:code:26655813:code:26655822&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/10523295?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/20571063?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26570040:code:26584102:code:26581422&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:23753754:code:23727281&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25707331?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26745644?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26394684?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26400378?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26392147?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/22808998?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:78790858:code:78757914:code:78923627:code:78782509:code:78771792&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/78328602?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:25409992:code:25410000&icid=IntHanGer20190920000001
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5

97,-
m2 ab

www.fsc.org          
FSC® N001581

Das Zeichen für vor- 
bildliche Waldwirtschaft

1 32 

1  Kaminholz-Mix*   20311597 
Laubholzmix, kammergetrocknet, 
Holzfeuchte max. 25%, Scheitlänge  
ca. 25 – 32 cm, Heizwert ca. 4,2 kWh/kg

Netzware 12,5 dm3  2,79 (1 dm3 = 0,22)

2  Kaminholz*     20424015

In der Tragetasche, Laubholz, kammer- 
getrocknet, Heizwert ca. 4,2 kWh/kg

12,5 dm3  5,35 (1 dm3 = 0,43)

3  Anfeuerholz*     13943171 

Kammergetrocknet, Holzfeuchte  
ca. 12%, Heizwert ca. 4,4 kWh/kg

5 dm3  2,95 (1 dm3 = 0,59) 

6

9
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4  Anfeuerholz*     25405626

Nadelholz, im Karton, Holzfeuchte  
< 15%, Heizwert ca. 4,2 kWh/kg 

10 dm3  4,75 (1 dm3 = 0,48) 

5  Kaminholz*
Laubholzmix: 1 m3  97,-     13943164

Buche:  
kammergetrocknet, Restfeuchtigkeit  
von maximal 25% im Kern, Heizwert  
ca. 4,2 kWh/kg

1 m3  129,-   (1 kg = 0,32)  20424149

6  Nadelholz Briketts*   
Eckig, Holzart Fichte, Kiefer, nach DIN  
EN 51731, Heizwert ca. 4,7 kWh/kg,  
hergestellt in der EU, in Folie

8,5 kg	 1,95 (1 kg = 0,23)     22325008

15 kg 	 3,45 (1 kg = 0,23)    24537456

7  Premium Nadelholz Briketts*   
Rund, Kiefernholz, nach DIN EN 17225-3, 
Heizwert ca. 4,9 kWh/kg, hergestellt in 
der EU, in Folie

10 kg  3,95 (1 kg = 0,40)   22480086

8  Hartholzbriketts*     25414075 
In Folie, reine Buche, runde Form, ohne 
Loch, nach DIN 51731 geprüft, Heizwert 
ca. 5,1 kWh/kg 

10 kg  3,55 (1 kg = 0,36)

9  Holzpellets* 24958136

ENplus, Premiumqualität

10 kg   2,95 (1 kg = 0,30)  
Ab 1 Pal. (96 Sack)

10 kg  2,80 (1 kg = 0,28)

7

8

4

Feuchtigkeitsmessgerät 

'Damp Finder Compact'

Tripel-Skala für die Holzgruppen A, B  

und universellen Index-Modus, inkl.  

Selbsttest, Indikatormodus, numeri- 

sche Anzeige, Bargraph- 

anzeige, Abschaltauto-

matik  24647674 39,95
Bei der Auswahl unserer Holzbrennstoffe 
legen wir großen Wert auf nachhaltige 
Forstwirtschaft und vertreiben daher vor-
wiegend FSC®-zertifizierte Holzbrennstoffe.

die sich selbst schärftDie erste Kettensäge

129,-

Mit integriertem 

Sägekettenschärfsystem 

'PowerSharp®'

Oregon Elektro-Kettensäge 'CS1500' 26705213

Leistung 2.400 W, 5,7 kg, Schwertlänge 45 cm, Schnittlänge 43 cm, 

Tank/Kettenöl 140 ml, Kettengeschwindigkeit 14,7 m/sec, Ketten-

spannen ohne Werkzeug, Schalldruckpegel 102,2 dB(A), integriertes 

'PowerSharp®' Schärfsystem – Kette in 3 Sekunden wie neu, Kette mit 

hoher Standzeit, Auto-Kick-Back-Schutz, automatische Kettenschmierung

Nie wieder mit einer stumpfen Kette sägen.  

Mit dem eingebauten Kettenschärfsystem  

PowerSharp® gibt es keine Ausfallzeiten  

mehr wegen abgenutzter Ketten!

Bison                 Handgeschmiedet und besonders stabil

Gardol Benzin-Kettensäge 'GMSE 1335'
Leistungsstarker Benzin-Motor, 1,3 kW/1,8 PS, 41 cm³, Schwertlänge 35 cm, zum Aus-
lichten, Entasten und Fällen kleiner Bäume, werkzeuglose Kettenspannung, Oregon 
Schwert und Kette, ergon. geformte Griff – solange Vorrat reicht  25269381 

statt 179,- 

149,-
Solange Vorrat reicht 69,-

Sapie '600 B HY 380'(o.Abb.)
Gewicht 600 g, Stiel 380 mm, zum Heben, 
Ziehen, Stapeln und Aufarbeiten von 
Kurzholz, gehärtete Spitze mit spezieller 
Formgebung  

45,-  26727633 

Universalaxt  
'1250 AHY 700' 26760249

Gewicht 1250 g, Stiel 700 mm, mittel-
starkes Blatt mit breiter Schneide 
 

Spaltaxt  
'2200 AHY 800'(o.Abb.)
Gewicht 2200 g, Stiel 800 mm,  
mit hohem Kopfgewicht und  
spezieller, balliger Kopfform,  
massiver gerader Stiel

74,-  26760230 

Jägerbeil '500 B HY 330'(o.Abb.)
Gewicht 500 g, Stiel 380 mm, nach hinten 
ausgeschmiedete Schneide 

49,-   26769778

Handgeschmiedet, mit stabilem Stiel aus Hickory- 
Holz – nur echt mit dem original BISON-Anhänger

www.bauhaus.info/p/24647674?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:26727633:code:26769778:code:26760249:code:26760230&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25269381?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/26705213?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20311597:code:20424015:code:13943171:code:25405626:code:13943164:code:20424149:code:22325008:code:24537456:code:22480086:code:25414075:code:24958136&icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/suche/produkte?q=:code:20311597:code:20424015:code:13943171:code:25405626:code:13943164:code:20424149:code:22325008:code:24537456:code:22480086:code:25414075:code:24958136&icid=IntHanGer20190920000001
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Detaillierte Informationen über unsere Firma und Adressen, Sortiment und Service 
finden Sie unter: www.bauhaus.info/fachcentren oder Tel. 0800 - 3905000 (gratis)

Mit Blasfunktion

Automatische Gerätesteckdose 
(ausgenommen Pos. 1 ,  
Pos. 5  max. 1.850 W)

Mobilität durch 5 m Kabel

Umfangreiches Zubehör im  
Lieferumfang enthalten.  
Beispiel zu Pos. 2 , 4  u. 5 , 
Pos. 1  u. 3  abweichend v. Abb. 

Die Herkules Nass- und Trockensauger 
sind saugstarke Problemlöser bei der 
Beseitigung von grobem, feinem, nassem 
und trockenem Schmutz. Der Motor ist so 
stark, dass sie mittels Blasanschluss auch 
unzugängliche Stellen von Staub und 
Schmutz befreien. Sogar Wasser  
saugen die Herkules Nass-/Trocken-
sauger problemlos auf.  
Hierbei schützt ein Schaum- 
stofffilter den Motor vor  
Verunreinigung. 

Integrierter Handgriff für  
einfache Entleerungen

Eigenschaften 
aller Modelle

69,- 109,- 109,-1 2 3

Nass-/Trockensauger   
Produkt 1   'H-NT 20' 2  'H-NT 30' 3  'H-NT 20 Inox' 4  'H-NT 30 Inox' 5  'H-NT 50 Inox'
Leistung 800 W 850 W 800 W 850 W 1.600 W
Behältervolumen 20 l 30 l 20 l 30 l 50 l
Luftmenge 30 l/s 30 l/s 30 l/s 30 l/s 32 l/s
Automatische  
Gerätesteckdose

– ja, max. 2.600 W ja, max. 2.600 W ja, max. 2.600 W ja, max. 1.850 W

Gewicht 6,2 kg 7,6 kg 9 kg 10,4 kg 12,5 kg
Maße (L x B x H) 372 x 380 x 560 mm 375 x 375 x 560 mm 420 x 380 x 600 mm 435 x 379 x 598 mm 535 x 490 x 702 mm
Kabellänge 5 m 5 m 5 m 5 m 5 m
Schlauchlänge 1,9 m 1,9 m 1,9 m 1,9 m 3,5 m
Produkt-Nummer 25855258 25858196 25853076 25856020 25860304

Preis 69,- 109,- 109,- 129,- 199,-

129,-
4

Sau(g)starke 
Helfer  

JAHRE
Gemäß unseren 

Garantiebedingungen
www.bauhaus.info/garantie

199,-5

BAUHAUS GmbH & Co. KG Rhein-Main-Neckar Gesellschaft für Bau- und Hausbedarf 

Bohnenbergerstraße 17, 68219 Mannheim KW
 2
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www.bauhaus.info/p/25856020?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25855258?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25858196?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25853076?icid=IntHanGer20190920000001
www.bauhaus.info/p/25860304?icid=IntHanGer20190920000001
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